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Pregunta 1
En los Ultimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algiin miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
(RESPUESTA MULTIPLE).
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 54 75 35 19 77 7.6 4,7 57 3,9
Si, lo ha adquirido otra persona de 37 27 46 76 39 33 40 28 24
SU hOgar «..vviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieae
NO ettt ittt ittt en i ienens 91,7 90,6 92,7 90,4 88,8 90,5 91,6 92,4 94,9
NS i i i i it i e 01 0,0 01 0,0 04 0,0 0,0 0,0 0,0
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e i (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 8,2 83 8,1 45 14,6 9,2 10,2 71 36
Si, lo ha adquirido otra persona de 6,0 71 50 15,9 86 76 47 28 12
E U o ==
NOu ittt e e 88,5 87,2 89,8 79,6 815 87,5 89,1 91,9 96,1
NS i i e e 0,1 01 0,1 13 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 14,4 15,0 13,9 7,6 15,9 17,8 22,3 14,2 73
NOu ettt 81,1 79,8 82,2 75,8 773 79,9 74,8 83,4 90,9
NS ittt i e e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 14,9 15,5 143 8,3 14,2 20,7 19,7 12,8 10,6
Si, lo ha adquirido otra persona de 87 97 77 172 9.4 105 91 33 54
SU hOgar «..vviiiiiiiiiiiiiiiiiiiieae
NO ettt ittt ittt 80,0 78,5 814 77,1 78,5 75,3 78,5 85,3 84,6
NS it i i i ittt i 04 04 04 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0 1.2
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L) TP, (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 73 74 72 32 11,6 72 73 10,4 42
contraer deudas ........ciiiiiiii..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 12,9 10,5 15,2 10,8 13,7 13,8 131 10,0 14,2
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 415 41,6 41,4 28,7 34,8 35,5 453 445 52,6
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 33,8 35,0 32,7 459 36,5 38,5 31,0 30,3 26,6
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 38 5,0 2,7 9,6 3,0 43 29 38 2,1
NS i i i e e e e 03 01 0,4 19 0,4 0,0 0,0 0,0 0,0
P 04 04 0,4 0,0 0,0 0,7 0,4 0,9 03

L) I (1510 (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MeJor it e e 11,3 13,5 9,3 21,0 19,3 15,8 10,6 43 21
Tgual (NO LEER)' tuvvvinvnennnnennnns 61,8 61,3 62,2 56,7 56,2 59,9 66,8 65,9 63,1
PEOr i e e e e 26,8 24,9 28,5 21,7 245 243 22,6 29,4 34,7
NS i i i i it i 01 01 0,0 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P PP 01 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,5 0,0

() I (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)

! Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,6 9,1 5,6 9,1 4.4 8,3 138 0,0 0,0
Situacion favorablg que prevalece en 82 6,1 11 0,0 8.9 16,7 6.9 0,0 0,0
su sector de trabajo ...............
Mejora laboral/sueldo ............... 15,8 17,2 139 9,1 28,9 16,7 10,3 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,2 3,0 15,3 15,2 2,2 4,2 3,4 22,2 429
Ha cgblerto/cubrlra c.ieudas 29 40 14 30 44 42 0,0 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 28,7 32,3 23,6 30,3 31,1 25,0 34,5 33,3 0,0
mercado de trabajo ......... oo
Aumento del ingreso familiar ........ 211 22,2 19,4 24,2 15,6 18,8 27,6 11,1 42,9
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 4l 30 56 00 00 83 34 1.1 143
Todos{as los/as miembros del hogar 23 20 28 30 22 0,0 34 1.1 0,0
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 0,6 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 111 0,0
(01 o =3 23 2,0 28 3,0 44 2,1 0,0 0,0 0,0
NS i i i i i i i 1,2 2,0 0,0 30 0,0 0,0 0,0 0,0 14,3

[ (171) (99) (72) (33) (45) (48) (29) 9 (7)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b ) ]
¢,Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacién 38,1 38,3 38,0 20,6 8,8 135 339 435 73,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,0 11 0,9 0,0 18 14 1,6 16 0,0
Sltuac1or] que prevalece en su sector 62 66 59 88 53 135 97 32 09
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiii i
Estancamiento del sueldo/laboral .... 57 4.4 6,8 0,0 35 8,1 16,1 6,5 0,9
bificultades econdmicas 32 44 23 118 35 27 16 16 26
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 10,9 104 113 118 175 14,9 8,1 6,5 8,7
Situacion actual/futura del empleo .. 0,7 11 0,5 0,0 0,0 0,0 1,6 32 0,0
Persona erjtr‘ev1stada/’m1embr‘o del 16.1 142 176 235 386 23,0 129 129 17
hogar esta/se quedara en paro .......
Disminucién del ingreso familiar .... 12,6 115 13,6 14,7 19,3 21,6 12,9 8,1 52
I..a pensién de jubilacién resulta 17 22 14 0,0 00 0.0 00 16 52
insuficiente ......coiiiiiiiiiiiit,
Disminucién de su capacidad de 27 16 36 59 18 41 16 32 17
=] o] ol o o R
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilara ....... 15 16 14 00 00 00 00 65 L7
Politica econdmica .......coovvuvnnnn. 0,5 11 0,0 0,0 0,0 0,0 16 0,0 0,9
(01 o =3 15 16 14 0,0 53 0,0 32 16 0,0
NS i i i i i i i e 0,7 16 0,0 8.8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
NeCe ittt ittt ittt iie e 0.2 0,0 05 0,0 0,0 0,0 0,0 16 0,0

[ P (404) (183) (221) (34) (57) (74) (62) (62) (115)
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Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Ninguna ..., 337 35,0 325 28,0 21,9 359 29,2 37,0 44,4
LU T e 14,2 13,9 14,6 17,8 12,4 13,2 11,7 15,6 16,0
DOS .ttt it e i e 11,3 9,9 12,5 10,2 10,7 9,9 12,0 10,4 133
TIPS ittt it it 91 9,0 93 10,8 94 8,6 12,0 10,4 54
Cuatro v.oviiiiii 58 6,1 55 9,6 8,6 6,6 47 38 3,6
0 T 7,6 75 77 7,6 10,3 99 10,2 47 33
SEIS tiiiiii i i e 34 29 39 19 56 30 55 19 21
Siete viviiiiiiiiii i 09 0,7 1,0 13 0,4 2,0 0,4 0,9 03
(07T T 1,2 18 0,6 0,6 2,6 1,0 11 0,9 09
NUBVE tiiiiiiiiiiiiiieieeenennnnnns 0,3 05 0,0 0,6 13 0,0 0,0 0,0 0,0
DI€Z tiviiiiiiiiiiiii i 42 37 46 51 77 36 36 33 2,7
Mas de diez .......ciiiiiiiiiiiiiann, 5,0 6,0 41 45 73 53 55 57 2,7
P 33 30 36 19 17 13 4,0 52 51
(N) e i i (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Media ..ot 323 3,38 310 329 4,82 331 332 3,01 2,06
Desviacién tipica ..........oiinnnnt. 5,61 6,01 519 5,56 7,16 5,55 4,93 6,02 4,18
(N) e i i (1460) (712) (748) (154) (229) (300) (263) (200) (314)

Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo nimero que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
- =Y 104 91 11,6 18,5 155 10,5 838 57 73
El mismo ndmero ..................... 778 782 774 67,5 68,2 78,9 80,7 84,8 81,6
MENOS t vttt it i 9.8 10,8 8,9 134 15,0 10,5 838 6,6 6,6
N S e 19 18 19 0,6 13 0,0 15 24 45
e 01 01 01 0,0 0,0 0,0 0,4 05 0,0
(N) e i i e (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MeJor .uiiiiiii i 23,6 275 19,8 38,2 20,6 28,3 18,6 194 211
Igual (NO LEER)2 381 391 37,2 28,0 44.6 40,1 42,0 41,2 314
Peor «.iiiiiiiiiiii i 35,6 312 39,8 325 339 29,9 38,3 37,0 40,5
L 2,5 2,2 2,8 13 0,9 13 11 2,4 6,6
P 01 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3

1) (1510 (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)
Pregunta 8

En definitiva y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor ....iiiiiiiiiiiiii., 24,2 29,0 19,7 38,9 18,9 28,9 19,0 22,7 22,1
Igual (NO LEER)? 34,2 334 349 22,3 44,6 36,5 39,1 32,2 215
PeOr .. 40,3 36,5 439 38,2 35,2 34,2 41,2 445 47,1
NS 12 1,0 14 0,6 13 03 0,7 05 3,0
P 01 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 03
() T (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MEFOP +eveeeerieeeennnnnn. 39,9 441 35,8 62,4 429 44,1 358 30,3 32,6
Igual (NO LEER)* 24,6 234 258 172 245 214 25,9 322 254
PEOP .t vveeeerieeeeriiaaans 315 298 331 191 313 319 36,5 34,1 314
NeSe ettt 38 25 52 13 13 26 18 24 10,6
Y 01 01 01 00 00 00 00 09 00
() IR (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)

34| os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el prdximo afio seran mayores, menores o
iguales que las de este afio?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MAYOPES e vvvveeeeeeeeeeeeeeennnnnnns 1138 161 77 255 202 128 95 38 54
TEUALES woeeeeee i, 66,1 65,1 67,0 6138 609 6738 730 67,8 634
T 199 17,2 226 115 17,2 188 168 256 260
NS ettt ettt 19 15 23 13 13 03 07 24 48
N 03 01 04 0.0 04 03 0.0 05 03
O I (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (@74) (11) (331)

Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MAYOIES +vvuesernneesnnneennnnnnns 12,9 174 8,6 344 24,0 132 88 33 42
TEUALES nervreeeeerieeeeeiiaaaas 57,7 55,6 59,8 52,9 55,8 59,5 60,9 59,7 55,9
MENOPES + vt e svreneernreneennnnnnns 285 26,3 307 121 193 26,6 303 35,1 39,0
Mot ettt e 08 07 09 06 09 07 00 1,9 09
Y 00 00 00 00 00 00 00 00 00
() IRt (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)

Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses serd mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MEFOP + e vteeeeieeeeeiieeeeennnnnn 215 26,4 16,9 433 378 276 190 81 48
Tgual (NO LEER)®...evvunnerrnnnnnnnss 56,2 52,3 59,9 452 468 533 59,9 63,5 63,1
PEOP .+ttt ettt e ety 205 198 213 10,2 142 184 204 26,5 281
No St ettt et 17 15 1,9 13 13 07 07 1,9 39
Y U 00 00 00 00 00 00 00 00 00
() IR (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)

® Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 95 8,2 115 10,3 6,8 10,7 115 0,0 18,8
0 secton de trabajo e 123 134 107 44 125 167 ms o me 00
Mejora laboral/sueldo ............... 11,7 11,9 115 74 13,6 13,1 15,4 59 6,3
Disminucién del gasto familiar ...... 58 6,2 53 8,8 6,8 3,6 58 0,0 6,3
i ik
Situacioén actual/futura del empleo .. 0,9 05 15 15 11 0,0 19 0,0 0,0
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 32,0 30,9 33,6 515 34,1 238 231 353 6,3
mercado de trabajo .......... .. iiuinn
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 155 12,2 118 91 19,0 11,5 235 25,0
e .
trabagon e e e o 10 08 %0 00 20 58 0 oo
Situacién de la economia general .... 15 2,1 0,8 0,0 0,0 2,4 0,0 59 125
Intuicion/asi lo cree .....ccvvvennn.. 1.2 15 0,8 15 2,3 0,0 19 0,0 0,0
OtrOS tiiiiiiiiiiiiei e eeenennnnnns 18 1,0 31 15 0,0 24 19 0,0 12,5
NS i e 37 31 46 44 6,8 12 38 0,0 0,0
P 09 1,0 08 15 0,0 12 0,0 59 0,0

[ e (325) (194) (131) (68) (88) (84) (52) 17) (16)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b ] ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Alza continuada de precios/inflacidn 41,6 46,2 37,6 125 24,2 25,0 339 44,6 65,6
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,6 2,8 0,6 0,0 3,0 0,0 18 3,6 11
e trabajo e s 28 30 125 30 3 54 00
Estancamiento del sueldo/laboral .... 2,6 3,4 18 0,0 0,0 54 18 3,6 2,2
Faniliares, ingreso ineuficiente ... 42 28 55 63 61 8 107 00
Aumento del gasto familiar .......... 11,6 6,9 15,8 18,8 15,2 17,9 8,9 8,9 8,6
Situacion actual/futura del empleo .. 35 3,4 3,6 0,0 121 3,6 54 18 11
et etedslero gl ws us w2 om0 @3 me  ws i %
Disminucién del ingreso familiar .... 6,5 6,2 6,7 6,3 6,1 54 8,9 71 5,4
e ge wilacion rendts | 4g 18 w0 w0 w0 o o0 4
horro. e . 28 41 18 63 30 & 36 wou
Intuicidén/asi lo cree ....cvvvvvvnnnnn 0,3 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11
e el 86 o0 w2 w0 o0 1 w0
Pago de hipoteca .................... 03 0,0 0,6 0,0 3,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econémica ........... ...t 1,6 2,1 1,2 6,3 0,0 18 0,0 18 2,2
Crisis econdmica ......covvvievnnnnnn 0,6 0,7 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 18 11
Situacion de la politica general .... 03 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 18 0,0 0,0
OtrOS tiiiiii i i i 23 34 12 12,5 0,0 18 54 0,0 11
N S i e e 13 14 12 0,0 0,0 18 0,0 18 2,2

(N) e i i (310) (145) (165) (16) (33) (56) (56) (56) (93)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
MEFOP + e eeenreee e e eeaineeeanns 375 424 330 599 403 405 336 26,1 329
Tgual (NO LEER)®....eeevnnreeeennnns. 26,7 248 25 14,0 309 276 281 303 254
L 329 30,7 351 26,1 279 299 36,1 403 350
NSt ettt e e 27 2,0 34 0,0 0,9 2,0 22 28 63
Y T 01 01 01 0,0 0,0 0,0 0,0 05 03
L I (1510) (734) (776) (157) (233) (304) @74) (11) (331)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacién) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del +3,0 % (*) ¢.cree Ud. que
los precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

MBS« e e etteee et eiee e iee et 63,8 58,3 69,1 62,4 747 64,8 62,4 63,5 574
TEUAL 4ttt e e 287 331 245 325 20,6 29,9 288 30,8 29,9
MENOS + e vve e et eeeieeeernnnnns 50 68 34 45 39 43 6,6 33 6,6
No St ettt et 24 18 30 06 09 1,0 22 24 57
Y U 01 00 01 00 00 00 00 00 03

() IR (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara o se mantendra?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Subird ...l 44,2 45,9 42,7 36,3 53,2 52,0 431 50,7 314
Se mantendrd ........ ... .ol 40,3 411 39,6 51,6 352 39,5 474 37,4 353
Bajard ...iiiiiiiiiiii i 52 59 45 6.4 8,6 43 33 6,2 39
N S i e e 10,1 71 12,9 57 30 43 58 52 29,0
e 0.2 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0 0,4 05 0.3

(N) e i i (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)

% Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Subird ...l 54,5 59,0 50,3 44,6 57,1 58,2 56,6 61,1 48,0
Se mantendrd ............... 36,3 32,8 39,6 338 36,9 36,2 36,1 34,6 384
Bajard .....ciiiiiiiiiiiiin. 6,2 6,0 6,3 19,7 6,0 4,6 47 14 54
NS, ittt 3,0 2,2 37 19 0,0 1,0 2,2 2,8 8,2
PPN 01 0,0 01 0,0 0,0 0,0 04 0,0 0,0
() I (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el prdximo afio?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
L 47 52 43 19 12,0 8,2 29 19 09
NN 95,0 94,4 95,6 98,1 87,1 914 97,1 98,1 98,8
NS, ittt 0,3 04 01 0,0 0,9 0,3 0,0 0,0 0,3
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Hombre ......ccovviivennenn. 48,6 100,0 0,0 51,0 50,2 51,0 50,0 48,8 429
MUFer «..iiiiiiii i 514 0,0 100,0 49,0 49,8 49,0 50,0 51,2 57,1
() I (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (212) (331)
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Pregunta 20
¢ Qué edad tiene Ud.?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
16-24 i i i e e e 10,4 10,9 9,9 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
25-34 i i i e e 154 15,9 14,9 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
35-44 L i i e e 20,1 211 19,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
A5-54 i i e 18,1 18,7 17,7 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
55-64 i i i i e 14,0 14,0 13,9 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
[ A 219 19,3 244 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
L) I, (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Pregunta 21
¢Ha ido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
No, es analfabeto/a ................. 0,3 0,1 0,5 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 1,2
No, pero sabe leer y escribir ....... 2,1 19 2,3 0,0 0,0 0,0 0,7 2,4 7,6
Si, ha ido a la escuela ............. 97,5 98,0 97,2 100,0 100,0 100,0 98,9 97,6 91,2
NG et e e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e e (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 31 22 4,0 0,0 04 0,0 11 24 12,3
Educacién primaria .....ccvviiiiinnn. 71 54 8,8 57 34 3,6 37 73 17,2
Gurlificrcion ot e
Educacidén secundaria inferior ....... 26,2 25,3 27,1 27,4 21,0 174 24,0 33,0 35,8
FP de grado medio .........covvuuivunnn 111 12,2 10,1 9,6 155 15,8 151 6,8 33
Bachillerato ......coevviiiiiiiennn, 17,5 17,9 171 40,1 12,0 118 18,5 20,9 12,6
FP de grado superior .............o... 6,0 6,8 53 8,3 9,9 10,5 44 15 2,0
Estudios universitarios medios ...... 72 6,1 8.2 0,6 5,6 9,9 9.2 9,7 5,6
Estudios universitarios superiores .. 16,4 174 155 8,3 21,5 234 18,5 14,6 9,3
doctorsdo rororn Y 31 3 28 20 o4 3 33 W
OtrOS tiiiiiiiiiiiieieieeeenennnnnns 0,1 0,0 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 03
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1473) (719) (754) (157) (233) (304) (271) (206) (302)
Pregunta 22b

¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Educacién primaria .....oviviiiiinnn, 0,1 0,0 0,3 0,0 0,4 0,0 0,4 0,0 0,0
Cunlificrcion ot e
Educacidén secundaria inferior ....... 0,4 0,3 0,5 3,8 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio .........covvvuvunnn 13 17 0,9 7,6 0,9 1,0 0,7 0,0 0,0
Bachillerato .....oeveiiiiiiiiienenn, 2,0 21 2,0 18,5 0,0 03 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 15 14 1,6 115 0,4 1,0 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 0,7 0,7 0,8 3,8 1,7 0,3 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 4,7 5,0 4.4 30,6 52 13 11 1,0 0,0
doctorsdo o rooren TR L5 8 12 51 52 03 04 0 o0
OtrOS tiviiiiiiiiiieieieeeeenennnnnns 09 0,6 12 0,6 2,6 1,0 0,7 0,0 03
No esta cursando estudios ........... 86,8 86,5 87,0 17,8 83,7 94,7 96,7 99,0 99,7
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1473) (719) (754) (157) (233) (304) (271) (206) (302)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Sin estudios ....iiiiiiiiiiiiiiian.. 55 4,2 6,7 0,0 0,4 0,0 2,2 47 19,9
Primaria ....ieiiiiiiiiiiiii i 7,0 53 8,5 57 3,4 3,6 3,6 71 15,7
Secundaria inferior .............0... 25,6 24,8 26,3 27,4 21,0 174 23,7 32,2 32,6
Secundaria superior .........c00iiunnn 171 17,6 16,6 40,1 12,0 118 18,2 20,4 115
P 18,7 21,7 16,0 178 26,6 30,3 215 10,9 57
Universitarios .......ccevieeiennnnennn 26,1 26,4 25,8 8,9 36,5 36,8 30,7 24,6 14,2
OtroS «vvviiiiiiiiiii e 0,1 0,0 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 03
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Casado/a vuvveiiiiiiiieiiiiiiieea 50,3 50,4 50,3 0,6 24,0 57,9 65,0 65,9 63,4
Soltero/a «..viiiiiiiiiiiii i 354 40,6 30,4 99,4 4,7 339 212 14,2 39
Viudo/a coviiiiiii i 79 37 11,9 0,0 0,0 0,7 18 81 28,7
Separado/a. ...iiiiiiiiiiiiiiiiiieann 2,3 2,2 2,3 0,0 04 16 47 43 18
Divorciado/a ..ovviiiiiiiiiiiiiiianas 4,2 31 52 0,0 0,9 59 73 7,6 2,1
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Pregunta 25
¢ Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Vive s0lo/a ...vviiiiiiiiiiiiiiian., 12,3 11,7 12,9 0,0 8,2 6,3 8,4 18,5 26,0
LU T 325 32,8 321 12,7 215 19,1 29,2 45,5 56,2
DOS . ittt i e e i 244 244 24,5 255 339 29,3 252 232 13,0
LI aT= 22,3 22,3 22,3 43,9 23,2 36,5 21,7 9,0 24
{013 ) o o 6,5 6,3 6,7 134 9,0 79 8,4 09 2,1
Mas de cuatro .........oiiiiiiiiinn.. 19 23 14 45 39 0,7 11 28 0,3
P 0,1 01 0,1 0,0 0,4 03 0,0 0,0 0,0
(N) e e e (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Media ..ovvvviiiiiiiiiiiiiiiiia 1,85 1,88 1,83 2,78 2,19 2,23 2,02 1,38 0,99
Desviacién tipica ...ovvvviiiiiiinnns 1,26 1,30 1,22 1,23 1,34 1,07 1,16 1,12 0,85
L) I (1508) (733) (775) (157) (232) (303) (274) (211) (331)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUNA PERSONA (Pregunta 25)

Pregunta 25a ]
¢ Y estd Ud. viviendo...? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Con su cOnyuge 0 pareja ...eeevevenns 68,6 68,5 68,7 3,2 51,2 79,6 84,9 84,3 853
Con sus hijos/as .....c.cvvvviinnnnnn. 45,1 40,0 49,9 19 315 74,3 66,1 442 29,8
Con su padre y/o madre .........c.u.. 254 275 234 88,5 51,2 13,4 11,2 9,3 24
Con hermanos o hermanas (con o sin 18,3 19,9 16,7 68,8 30,0 53 8,0 12,2 5,7
otros/as ascendientes/parientes). ...
Con artligos/as o compafieros/as de 17 22 12 5.1 28 18 12 0,0 0,0
trabajo ...iiiiiiii i e
Otr‘a.SJ:.tuacic:Jn gcuidador‘es/as, 07 02 12 06 05 0.4 12 12 0.4
servicio doméstico, etc.) ...........
P 01 0,2 0,0 0,0 05 0,0 0,0 0,0 0,0
[ PP (1322) (647) (675) (157) (213) (284) (251) (172) (245)

Pregunta 25b
Incluyéndole a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Ninguna ...oeviiiiiiiiiiiii i 0,5 0,6 04 0,0 0,0 14 0,8 0,6 0,0

LU T 29,2 28,6 29,8 22,9 244 26,4 323 279 384
DOS .ttt ittt i i i e, 56,9 56,7 57,0 52,9 56,3 64,4 554 58,1 51,8
L= 11,0 11,4 10,5 20,4 14,6 74 10,0 9,9 78
[0 o o U 1,7 1,7 18 32 2,3 04 12 2,3 2,0
Mas de cuatro .....ciiviiiiiiiiiiane, 04 0,5 0,3 0,6 14 0,0 0,0 0,6 0,0
NG ittt it i ittt e 0,3 0,5 01 0,0 0,9 0,0 04 0,6 0,0

() I (1322) (647) (675) (157) (213) (284) (251) (172) (245)
[ T=T 1 T 1,85 1,86 184 2,06 1,99 179 1,78 1,87 173
Desviacién tipica ....ovviiiiiiininnn 0,71 0,72 0,70 0,78 0,78 0,60 0,68 0,73 0,69

[ I (1318) (644) (674) (157) (212) (284) (250) (171) (245)
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Pregunta 26
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
La persona entrevistada ............. 38,0 56,0 20,7 7,0 25,4 48,9 45,0 46,5 42,9
Otra persona ........ceeveivunnnnnnnn. 51,2 334 68,3 89,8 67,6 40,5 42,2 40,1 41,6
g et ST OH s s me w2 s s w2 oue oW
e 09 1,2 0,6 0,0 05 0,7 16 17 08
(N) e i i (1322) (647) (675) (157) (213) (284) (251) (172) (245)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cual de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Menos de 1.100 € ......ooevevneeennns 26,0 23 295 204 27,0 168 219 24,2 411
De 1.100 @ 1.800 € ...oovvveennnnnn.. 332 322 341 331 313 332 350 34,6 320
De 1.801 @ 2.700 € ......oivvvnennnns 20,7 22,1 195 20,4 21,0 24,0 23,0 21,8 15,1
De 2.701 @ 3.900 € ...oovnrrennnnn.. 94 104 85 10,2 12,9 132 84 81 48
MaS de 3.900 € ...ourriiiiiinnieanns 46 63 31 7,0 39 49 58 57 21
NeCe ettt e e e e 6,0 68 53 8,9 39 7,9 58 57 48
(N) + et (1510) (734) (776) (157) (233) (304) @74) (11) (331)

7 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 28

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Trabaja (por cuenta propia o por 476 523 432 10,2 62,2 799 737 52,6 06
cuenta ajena) ....iiiiiiiiiiiiiiiinne,
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 203 28 160 00 04 20 51 218 22
Pensic?nista (anteriormente no ha 32 08 55 0,0 04 03 04 24 124
trabajado) .....iiiiiiiiiiiiiiiiin
Parado/a y ha trabajado antes ....... 10,5 10,8 10,3 32 24,5 13,8 11,7 10,9 0,0
Parado/a y busca su primer empleo ... 13 12 14 57 43 0,3 0,0 0,0 0,0
Estudiante ......ccoviiiiiiiiiiiiiinn 93 9,8 89 80,3 56 03 0,4 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 75 0,3 14,3 0,0 2,6 33 84 12,3 145
Otra situacion ............ .o 0,2 0,0 04 0,6 0,0 0,0 04 0,0 03
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
1 Izquierda ..oovvviiiiiiiiiinnnnnnn, 49 4,6 52 25 6,9 56 33 85 3,0
2 e i e e 4,6 5,0 41 32 52 39 51 52 45
N 134 13,2 135 17,2 15,9 10,5 13,9 14,2 115
Y 12,6 12,9 12,2 15,9 12,4 115 12,8 17,5 838
Dt i i e e 325 324 325 29,9 35,6 36,2 358 29,4 27,2
e 81 8,9 75 10,8 6,9 72 8,4 85 8,2
e 6,6 6,9 6,2 10,8 47 72 47 33 838
<2 44 35 53 32 34 36 51 33 6,6
D i e e e 15 1,2 17 13 0,4 2,0 0,7 05 30
10 Derecha «..ovviviiiiiiiiiiiiennnn, 16 1,6 15 19 2,6 0,7 0,4 0,9 3,0
N S i 37 30 44 13 30 2,6 33 24 7,6
e 6,2 6,5 59 19 30 89 6,6 6,2 79
(N) e i i e (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
Media «.ovviiiiiiiiiiii i 473 471 4,75 4,86 4,51 4,74 4,66 4,30 518
Desviacién tipica ......covvvinnn. 1,87 1,84 191 1,77 1,90 1,81 1,67 1,80 2,09
(N) e e (1360) (664) (696) (152) (219) (269) (247) (193) (280)

17



CIS

Estudio n® 3169 ICC de febrero

Febrero 2017

Pregunta 30
¢ Tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacio o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que NACI0 vevviiiiiiieieeeneennnnnnnnns 933 94,1 92,5 93,0 88,4 92,1 90,9 95,7 98,5
La ha adquirido con posterioridad........... 34 29 4,0 6,4 43 33 33 38 15
No tiene nacionalidad espafiola.............. 32 3,0 35 0,6 73 4,6 58 05 0,0
N ittt ittt e, 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ PN (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31

¢Me podria decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Fue a votar y votd .................. 715 778 773 51,9 76,4 74,1 84,1 83,8 84,3
No tenia edad para votar ............ 32 32 32 30,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,5 04 0,7 0,6 19 0,0 04 05 0.3
No fue a votar porque no pudo ....... 49 41 57 17 4,6 6,6 08 33 6,6
Prefirié no votar ........... ... ..., 12,0 13,3 10,8 71 15,3 17,2 14,0 11,0 6,9
No tenia derecho a voto ............. 0,3 0,0 0,5 1,3 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3
NO recuerda ......coeeeiinenennnnncnns 0,9 0,6 1,2 0,6 1,4 14 0,0 0,5 1,2
NG ittt ittt n i 0,5 0,6 0,5 0,6 05 0,3 08 1,0 0,3
[ (1461) (7112) (749) (156) (216) (290) (258) (210) (331)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion vot6 Ud.?
TOTAL EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
PP e e 18,6 17,5 19,7 9,9 13,9 153 16,1 17,6 29,0
PSOE ittt i i i e 19,6 17,0 22,1 13,6 15,8 15,8 15,2 26,7 254
Unidos Podemos ......cevieeeennennns 119 134 10,5 21,0 21,2 8,8 15,2 114 3,9
Ciudadanos ...eiiiiiiiiiiieieeeaaan 12,7 155 10,0 19,8 115 18,6 18,0 9,7 4,7
En Comi Podem ......ccevveunnnennnns 33 4,7 1,9 25 3,6 51 2,8 4,0 18
Compromis-Podemos-EUPV ............. 2,8 31 2,6 3,7 4,2 2,3 32 3,4 1,4
=] 1,7 1,6 17 25 18 14 14 0,6 25
Convergéncia (CDC) ...evvvvvnnnnenn. 1,7 1,3 2,1 0,0 1,2 2,3 14 17 2,2
EN Mar€a ....iveeriennrencnnnenannnns 13 0,7 1,9 25 12 14 18 17 0,4
EAJ-PNV oottt 0,6 0,2 1,0 0,0 0,0 05 09 06 11
EH Bildu ..vvvviiiiiiiiiiiiiiinnen, 04 0,2 0,7 1,2 0,0 0,0 05 0,0 11
CC-PNC  tiiiiiiiiiiiii i 0,2 0,2 0,2 0,0 0,0 0,0 05 06 0,0
Otros partidos ........coviviiniunnn 2,9 2,2 3,6 8,6 55 19 14 51 04
En blanco .......iiiiiiiiiiiiiiiin., 2,5 32 17 2,5 18 42 4.6 0,0 14
Voto nulo ...ovvviiiiiiiiiiiiiin, 04 04 05 0,0 12 05 05 06 0,0
NO recuerda .....ceeeeereeenennnanns 3,0 11 4.8 4.9 2,4 19 0,9 17 6,1
e 16,3 17,9 14,9 74 145 20,0 15,7 14,8 18,6
[ e (1133) (554) (579) (81) (165) (215) (217) (176) (279)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPANOI:A CON
POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO O NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA

(Pregunta 30)
Pregunta 32a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Lo habla un poco .....covvvivininnnnn. 3,0 2,3 34 0,0 3,7 4,2 4,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 18,8 16,3 20,7 0,0 18,5 20,8 20,0 22,2 40,0
Lo habla con fluidez ................ 20,8 20,9 20,7 91 185 29,2 28,0 111 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 10,9 9,3 121 27,3 7.4 4,2 16,0 11,1 0,0
Es su idioma materno ................ 46,5 51,2 43,1 63,6 51,9 41,7 32,0 55,6 60,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (101) (43) (58) (11) (27) (24) (25) 9) (5)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 33
Por dltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

En propiedad por compra y estd 438 437 439 439 245 188 a2 57,3 740
totalmente pagada ..........coiiiinn
En propiedad por compra y con pagos 301 25 31,7 325 343 477 358 24,2 9,1
o hipotecas pendientes ..............
En alquiler .....cviiiiiiiiiiiiiienn, 154 16,6 143 14,6 28,8 22,0 131 71 7,6
En propiedad por herencia o donacion 6,0 59 6,2 51 47 49 47 85 79
Cedida gr"a‘gls o a bajo precio por 30 34 26 13 47 53 36 19 06
un/a familiar, la empresa, etc. .....
Otra forma, ¢cudl? ...........c.ieunn 0,5 03 0,6 0,0 04 0,7 0,7 05 03
NS i i e e e 04 05 0,3 25 09 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,7 1,1 0,4 0,0 17 0,7 0,7 05 0,6

[ (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
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Pregunta 34: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P33)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE MUJER 16-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Propietarios/as ........coiiiiiii.., 49,9 49,6 50,1 49,0 29,2 23,7 46,0 65,9 81,9
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,1 28,5 317 325 34,3 47,7 358 24,2 91
En alquiler ......c.oiiiiiiiiiiiiiinnn, 15,4 16,6 143 14,6 28,8 22,0 131 71 7,6
Otra situacidn .............ooiiant, 34 37 32 13 52 59 44 2,4 0,9
NS e 04 05 0,3 25 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
e 0,7 1,1 0,4 0,0 17 0,7 0,7 05 0,6
(N) e e (1510) (734) (776) (157) (233) (304) (274) (211) (331)
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Pregunta 1
En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 54 54 49 48 79 52 8,6 32
Si, lo ha adquirido otra persona de 37 54 40 40 47 24 34 32
SU hogar «..iiiiiiiiii i e
NOu ittt ittt 91,7 90,3 91,9 91,7 89,0 93,3 89,7 93,0
NS it i e i i i e 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,6
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) 93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 8,2 75 85 73 6,8 79 8,6 12,7
Si, lo ha adquirido otra persona de 6,0 54 58 50 8.9 48 26 108
LS 4 To =
NOu it ittt 88,5 89,2 88,8 89,7 88,0 89,4 90,5 82,3
NS i i i i e e e 0,1 0,0 0,0 05 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 144 9,7 15,2 135 18,3 11,2 20,7 158
Si, lo ha adquirido otra persona de 91 43 17 70 110 82 12,9 101
SU hOBar «.vviiiiiiiiiiiii it
NOu ittt 81,1 88,2 79,8 83,0 78,0 833 74,1 778
NS i i i i i i i 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Electrodomésticos pequefios
Si, él/ella ha adquirido ............ 14,9 14,0 14,8 12,8 18,3 15,8 17,2 133
Si, lo ha adquirido otra persona de 87 54 72 108 131 76 6.9 57
SU hogar «..iiiiiiiii i e
NOu ittt ittt 80,0 83,9 81,6 79,9 74,9 79,7 80,2 82,3
NS it e e 04 0,0 04 05 05 0,6 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Le resulta dificil 1llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 73 9,7 81 78 73 58 78 6,3
contraer deudas .........ciiiiiiinn.,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 12,9 9,7 13,0 13,0 13,6 13,6 17,2 8,9
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 41,5 30,1 475 449 33,0 433 39,7 38,6
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 338 46,2 28,3 29,3 419 324 31,0 411
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 38 32 2,7 38 42 45 2,6 51
NS i e 0,3 11 0,0 05 0,0 0,0 09 0,0
P 0,4 0,0 04 08 0,0 0,3 09 0,0
(N) e (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacion econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
=3 L 11,3 43 13,9 10,5 115 11,8 11,2 12,7
Tgual (NO LEER)®.euvvnenenvnnenenenns 61,8 63,4 59,6 61,7 65,4 62,4 57,8 61,4
PEOP i 26,8 323 26,5 27,6 23,0 255 31,0 25,9
NS i i i i i i e 01 0,0 0,0 0,0 0,0 03 0,0 0,0
P 01 0,0 0,0 03 0,0 0,0 0,0 0,0
L) I U (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

8 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,6 0,0 6,5 71 136 51 154 50

Situacion favorablg que prevalece en 82 25,0 12,9 71 45 77 0,0 10,0

su sector de trabajo ................

Mejora laboral/sueldo ............... 15,8 0,0 16,1 11,9 18,2 20,5 23,1 10,0

Disminucién del gasto familiar ...... 8,2 25,0 9,7 11,9 4,5 51 1,7 50

Ha ct.Jblerto/cubr‘lr‘a c.leudas 29 0,0 65 24 0,0 26 77 00

pendientes/pago de hipoteca .........

Incorporacién de la persona

entrevistada/miembro del hogar al 28,7 0,0 29,0 28,6 36,4 25,6 15,4 40,0

mercado de trabajo .........oiiiiiinn

Aumento del ingreso familiar ........ 21,1 50,0 19,4 21,4 22,7 23,1 17 20,0

Su situacién actual es de

estabilidad/ha mejorado ............. 41 00 00 48 00 51 154 50

Todos{as los/as miembros del hogar 23 0,0 00 48 0,0 5.1 0,0 0,0

trabajan ...l

Situacién de la economia general .... 0,6 0,0 3,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(01 o =3 2,3 0,0 0,0 24 0,0 2,6 17 50

NS i i i i i i i 1,2 0,0 0,0 0,0 0,0 51 0,0 0,0
[ (171) 4) (31) (42) (22) (39) (13) (20)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b ) )
¢,Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h

Alza continuada de precios/inflacioén 38,1 33,3 39,0 37,3 31,8 44,0 33,3 41,5
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,0 33 0,0 0,9 23 0,0 2,8 0,0
Sltuac1or} que prevalece en su sector 62 67 85 64 23 48 111 49
de trabajo ....iiiiiiiiiiiiiiiiiin
Estancamiento del sueldo/laboral .... 57 10,0 11,9 55 4,5 2,4 8,3 0,0
bificultades econdmicas 32 67 00 55 45 24 00 24
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 10,9 6,7 11,9 10,0 15,9 71 11,1 171
Situacién actual/futura del empleo .. 0,7 0,0 0,0 1,8 0,0 0,0 2,8 0,0
Persona erjtrev1stada{m1embr‘o del 16.1 133 119 19.1 205 119 167 195
hogar esta/se quedara en paro .......
Disminucién del ingreso familiar .... 12,6 10,0 153 10,0 18,2 155 5,6 12,2
I?a per)s:}én de jubilacidn resulta 17 33 17 0.9 23 12 28 24
insuficiente ......coiiiiiiiiiiiiiae,
Disminucién de su capacidad de 27 0,0 17 0.9 0,0 71 56 24
E=] 0o} ol o o R
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilara ....... L5 33 17 09 00 24 00 24
Politica econémica ............cout.. 05 0,0 0,0 0,0 0,0 12 0,0 24
L0 o U 15 33 34 18 2,3 0,0 0,0 0,0
NS i i i i i i e 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 3,6 0,0 0,0
NG ittt it ittt ii i 0,2 0,0 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (404) (30) (59) (110) (44) (84) (36) (41)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Ninguna ..oviviiiiiiiiiiiii it 33,7 39,8 34,5 323 36,1 333 27,6 34,8
L1 = 14,2 9,7 16,6 11,0 13,6 17,3 15,5 15,2
DOS . ittt it it i i i i i, 11,3 11,8 8,5 11,8 9,9 91 12,9 184
LI aT=T T 91 8,6 10,3 85 99 9,7 95 7,0
CUAEPO viiiiniiiieiineeneenneannaanns 58 54 58 5,0 4,7 6,7 7.8 6,3
[0 1 T 7,6 43 49 93 8,4 838 8,6 51
SELIS tiiiiii i e e e 34 43 45 43 2,6 18 26 38
Siete viviiiiiiiiii i 09 0,0 0,0 15 05 09 0,9 13
(07 T T 1,2 11 2,2 13 16 0,6 17 0,0
NUBVE tiiiiiiiiiiiiiiiiiiennnnn,s 03 11 0,0 03 05 03 0,0 0,0
Di€Z tuiiiiiiiiiiiii i 42 6,5 2,7 6,3 37 30 43 25
Mas de diez .......ciiiiiiiiiiiiinnn, 50 43 72 50 37 52 52 38
P 33 32 2,7 35 47 33 34 19

L) I U (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
e - 323 323 3,50 3,63 2,93 3,06 344 2,45
Desviacién tipica ..........ooinnnne. 5,61 535 6,46 6,02 5,38 5,52 518 3,70

[ (1460) (90) (217) (385) (182) (319) (112) (155)
Pregunta 6

¢,Son méas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000h  10.600 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
MBS .+ e et 104 86 103 103 105 103 86 133
EL MiSMO NUMErO «.vvvvrreeeeneeennn.. 778 849 76,2 76,2 796 782 76,7 778
MENOS .« nnneesseeeeeeeeeeeeeeaannnns 98 54 11,2 115 73 94 129 76
NS ettt 19 00 22 20 21 21 17 13
N 01 11 00 00 05 0.0 00 00
O I (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace

seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MeJOr tiiii e 23,6 17,2 22,9 238 26,7 23,0 19,8 278
Tgual (NO LEER)® .evvvnenenennnnenenns 38,1 441 37,2 373 34,6 388 44,8 36,1
PEOr e 35,6 36,6 377 36,3 36,1 355 319 32,9
NS i e 25 2,2 2,2 23 2,6 24 34 32
P 01 0,0 0,0 03 0,0 03 0,0 0,0

[ e (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

Pregunta 8

En definitiva y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.601 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.600 h  100.000 h 460.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJOP + e te e e eie e eie e e, 24,2 18,3 25,6 221 27,2 25,2 21,6 278
Igual (NO LEER)™ ..euvniiiinenennnnn, 34,2 36,6 336 34,1 325 35,2 31,9 35,4
PEOI 4 eteeeee e e e e 403 41,9 39,0 429 39,8 39,4 44,0 348
NeS e eeteeee et 1,2 22 18 1,0 05 03 26 19
e 01 11 00 0,0 0,0 0,0 00 0,0
L) T (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
Pregunta 9

Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o peor que en la actualidad?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
T 1o 39,9 36,6 422 38,1 36,6 42,1 44,8 38,6
Tgual (NO LEER)™ t.ivviininnnnennnns 24,6 29,0 22,9 243 29,3 20,6 27,6 25,9
oY P 315 30,1 314 3238 30,4 339 259 29,7
NSt teeeteee et etaeneeraeaaaaaan 38 43 36 45 37 33 17 51
o 01 0,0 00 03 0,0 0,0 0,0 06
() (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

91011 os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 10
¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,

ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el prdximo afio seran mayores, menores o
iguales que las de este afio?

TAMANO DEL MUNICIPIO

TOTAL
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MayoOres t.iviiiii ittt 11,8 11,8 9,9 11,0 11,0 115 16,4 14,6
IQUALES v iviiiii ittt ittt 66,1 65,6 68,2 64,4 67,0 67,3 60,3 68,4
1= g To T =1~ 19,9 18,3 19,3 22,3 19,4 19,7 19,8 171
NS it i i i ittt i 19 43 2,7 2,0 1,6 1.2 34 0,0
PP 0,3 0,0 0,0 0,3 1,0 0,3 0,0 0,0
L) I, (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
Pregunta 11
¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Mayores t.viiiiii ittt it 12,9 6,5 11,7 11,5 16,2 13,3 16,4 14,6
IQUALES tviiii ittt ittt 57,7 67,7 61,0 59,9 52,4 57,0 52,6 53,8
1= g To T =T~ 28,5 25,8 26,5 273 29,8 29,7 31,0 30,4
P 08 0,0 0,9 13 16 0,0 0,0 13
P P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses serd mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
1= o T 215 18,3 22,0 20,3 22,5 215 25,0 22,2
Tgual (NO LEER)™ t\iviiinennnnennns 56,2 60,2 58,3 55,9 53,4 56,1 51,7 58,9
= P 20,5 20,4 17,9 21,3 23,0 20,9 20,7 18,4
P 1,7 11 18 25 1,0 15 2,6 0,6
P U 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

12 | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 9,5 59 6,1 6,2 11,6 15,5 6,9 114
Situacion favorablg que prevalece en 123 59 122 1.1 14,0 85 21 143
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 11,7 17,6 12,2 74 18,6 141 6,9 8,6
Disminucién del gasto familiar ...... 58 59 4,1 4,9 7,0 7,0 10,3 29
Ha cgblerto/cubrlra c.ieudas 28 00 a1 25 00 42 34 29
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacion actual/futura del empleo .. 0,9 0,0 2,0 0,0 0,0 0,0 3,4 29
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 32,0 47,1 28,6 39,5 27,9 31,0 27,6 22,9
mercado de trabajo .......... ...l
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 17,6 14,3 111 20,9 9,9 17,2 17,1
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 40 s 4l 62 00 42 00 29
Todos/.as los/as miembros del hogar 0.9 0,0 41 0,0 0,0 14 0,0 0,0
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 15 0,0 0,0 25 2,3 2,8 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ....ocvvvvnen.. 12 0,0 0,0 0,0 0,0 14 0,0 8,6
(01 o =3P 18 0,0 2,0 37 2,3 0,0 0,0 2,9
P 37 0,0 82 25 0,0 7,0 0,0 2,9
NeCe ittt it ittt i 0,9 0,0 0,0 25 0,0 0,0 34 0,0

[ P (325) (17) (49) (81) (43) (72) (29) (35)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b ] ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

Alza continuada de precios/inflacidn 41,6 47,4 425 44,7 29,5 39,1 41,7 51,7
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,6 0,0 0,0 2,4 0,0 29 42 0,0
Sltuacmr] que prevalece en su sector 29 53 25 35 0,0 58 00 0,0
de trabajo .....oiiiiiiiiiiiiiiiii
Estancamiento del sueldo/laboral .... 2,6 0,0 75 0,0 0,0 58 0,0 34
bificultades econdmicas 42 53 50 71 68 14 00 00
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 11,6 10,5 10,0 8,2 15,9 17,4 83 6,9
Situacién actual/futura del empleo .. 35 53 25 4,7 4,5 1,4 42 3,4
Persona er}trevistada/’miembr‘o del 165 158 175 176 15,9 13,0 167 207
hogar esta/se quedara en paro .......
Disminucioén del ingreso familiar .... 6,5 53 75 47 91 58 42 10,3
I._a pelzls%on de jubilacién resulta 13 0,0 25 0,0 45 14 0,0 0,0
insuficiente ........cooiiiiiiit
Disminucién de su capacidad de 29 0,0 25 24 68 29 42 0,0
ahorro ool i e
Intuicidén/asi lo cree .......cvvvnnnn 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 14 0,0 0,0
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilard ....... 06 00 00 12 23 00 00 00
Pago de hipoteca .........cvviiiinntn 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 0,0
Politica econdmica ...........cocin.n. 1,6 53 25 0,0 0,0 0,0 12,5 0,0
Crisis econdmica ......ovveveennnnnnn 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 1,4 0,0 3,4
Situacién de la politica general .... 0,3 0,0 0,0 0,0 2,3 0,0 0,0 0,0
L0 o T 2,3 0,0 0,0 24 0,0 2,9 83 34
L Y 13 0,0 0,0 35 2,3 0,0 0,0 0,0

[ (310) (19) (40) (85) (44) (69) (24) (29)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14
En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis

meses sera mejor o peor que la actual?

TAMANO DEL MUNICIPIO

TOTAL
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.601 a  100.001 a  400.001 a Més de
2.000 h 10.000 h  50.600 h  100.000 h 460.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
MEJOP + e teeeeeeie e e eaeaenanns 375 355 453 34,1 325 36,7 38,8 437
Igual (NO LEER)™ ...iiiiiininnnnnnn, 26,7 24,7 20,2 27,1 29,3 28,8 284 27,2
PEOI 4 eteeeee e e ete s 329 34,4 323 35,8 335 32,7 31,9 25,9
NeS e ettt ee et e et e ea s 27 43 22 30 47 18 09 25
L 01 11 00 0,0 0,0 0,0 00 06
L) T (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacién) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del +3,0 % (*) ¢.cree Ud. que
los precios creceran durante el proximo afio mas, menos o igual que en el ultimo afio?

TAMANO DEL MUNICIPIO

TOTAL
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Ms de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
MES e e e e eteee e e eiee e e eraeeeannnnns 63,8 68,8 67,3 64,4 58,1 61,8 67,2 63,3
TEUAL t ettt e e, 28,7 24,7 26,9 26,6 33,0 318 26,7 285
MENOS '+ v vveeeerieeeerineeennnnnns 50 32 36 63 58 39 52 63
Mot ettt e 24 32 22 28 31 24 00 1,9
Y 01 00 00 00 00 00 09 00
[ IRt (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16
¢ Y cree Ud. que durante el préximo afo el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,

bajara o se mantendra?

TAMANO DEL MUNICIPIO

TOTAL
Hasta 2.001 a 10.001 a  50.001 a  100.001 a  400.001 a Ms de
2.000 h 10.000 h  50.000 h  100.000 h 400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
N I 442 548 126 24 44,0 448 405 46,8
Se MaANteNdrd «...evveneerernneeennnn. 403 30,1 26 26 35,6 45 39,7 41
BAJArE ueerriie e, 52 54 58 48 73 27 95 44
Mot teeetiee e 101 97 9,0 10,0 131 106 10,3 70
Y 02 00 00 03 00 03 00 06
() IRt (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

3 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Subird ... e 54,5 452 56,5 46,4 53,4 54,2 58,6 76,6
Semantendrd .......iiiiiiiiiiieeannn 36,3 473 35,0 43,4 36,1 37,6 30,2 15,8
Bajard ...t 6,2 6,5 4,0 6,0 8,4 48 8,6 7,6
NS i e 30 11 45 43 21 30 26 0,0
P 01 0,0 0,0 0,0 0,0 03 0,0 0,0

[ e (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

Pregunta 18

Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el proximo afio?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
3 PP 4,7 11 49 4,5 58 55 34 51
o PP 95,0 98,9 94,6 95,2 94,2 94,2 95,7 94,9
NS i ittt it 0,3 0,0 04 0,3 0,0 0,3 09 0,0
PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Hombre . ...vuiiiiiiniiiiiinnennnnnns 48,6 50,5 453 49,4 49,7 46,4 48,3 53,8
MUFer i e, 51,4 495 54,7 50,6 50,3 53,6 51,7 46,2
() (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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Pregunta 20
¢ Qué edad tiene Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
16-24 ittt i i i e 10,4 6,5 58 11,8 12,0 115 13,8 8,9
25-34 it i it 15,4 17,2 14,3 16,3 15,7 10,3 19,8 20,9
35-44 L it i, 20,1 15,1 20,6 19,8 241 17,3 20,7 241
45-54 ... 18,1 215 233 12,8 15,7 218 14,7 20,3
5564 i 14,0 204 16,1 16,8 131 13,0 6,9 8,2
B5 Y it i i it e 219 19,4 19,7 22,6 19,4 26,1 241 17,7

[ (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

Pregunta 21

¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
No, es analfabeto/a ........cccevvun.. 0,3 11 09 0,5 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 2,1 11 18 25 3,7 2,1 17 0,6
Si, ha ido a la escuela ............. 97,5 97,8 97,3 97,0 96,3 97,9 98,3 99,4
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ e (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 31 2,2 41 31 33 37 18 19
Educacioén primaria ..........oiienn 71 55 111 10,1 54 4,6 53 38
inicial (7P grado tnictal)eeer..... 20 33 8 23 05 22 26 9
Educacién secundaria inferior ....... 26,2 40,7 21,2 26,1 26,6 29,4 22,8 12,1
FP de grado medio ..............c.u.n 11,1 11,0 13,8 11,9 9,2 111 7,0 10,8
Bachillerato .........covviiivinnnne. 175 16,5 12,9 20,2 19,0 16,1 17,5 19,1
FP de grado superior ................ 6,0 6,6 6,5 54 49 53 10,5 6,4
Estudios universitarios medios ...... 72 55 74 6,5 71 7,1 79 83
Estudios universitarios superiores .. 16,4 6,6 11,5 12,1 21,7 16,7 22,8 28,0
doctorsdo. rerorn Y 3 22 37 2 22 3 8 6
Otros «ovviiiiiiii i 0,1 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e e (1473) 91) (217) (387) (184) (323) (114) (157)

Pregunta 22b

¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢ Cuéles? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Educacién primaria ................. 01 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,0 0,0
Colificacin profesionsl wrase |
Educacién secundaria inferior ....... 04 0,0 0,0 13 05 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ........ccvvvvvnnn. 13 11 0,9 1,6 2,2 12 0,0 13
Bachillerato .......oovviiiiiiiennn, 2,0 33 0,9 1,0 2.2 3,7 2,6 13
FP de grado superior .............o... 15 0,0 0,9 13 33 15 2,6 0,6
Estudios universitarios medios ...... 0,7 0,0 05 0,3 2.2 0,9 0,9 0,6
Estudios universitarios superiores .. 47 2,2 37 52 54 34 79 57
doctorsdo roorn Y 15 1 18 16 05 08 18 38
Otros «ovviiiiiii e 09 0,0 0,9 16 11 03 0,0 13
No esta cursando estudios ........... 86,8 92,3 90,3 86,0 82,6 87,6 84,2 85,4
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1473) 91) (217) (387) (184) (323) (114) (157)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Sin estudios ..., 55 43 6,7 6,0 6,8 58 34 25
Primaria ....iiiiiiiiiiiiiiiiiii 7,0 54 10,8 9.8 52 45 52 38
Secundaria inferior ................. 25,6 39,8 26,5 25,3 25,7 28,8 22,4 12,0
Secundaria superior .........c00i0unnn 17,1 16,1 12,6 19,5 18,3 15,8 17,2 19,0
o 18,7 204 215 19,0 14,1 18,2 19,8 19,0
Universitarios .......ccevveeiennnenns 26,1 14,0 22,0 20,1 29,8 27,0 31,9 43,7
OtrOS tiiiiiiiiiiiieieieeeenennnnnns 01 0,0 0,0 03 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

Pregunta 24

¢,Cudl es su estado civil?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Casado/a «vviviiiiiiiiiii i 50,3 58,1 58,3 51,1 48,2 49,4 388 45,6
Soltero/a ..oovviiiiiiiiiiiiiiii, 354 34,4 26,9 353 36,1 339 44,0 437
Viudo/a uiiiiiii i i 79 22 81 85 8,4 85 95 6,3
Separado/a. ci.iiiiiiiii ittt e 2,3 3,2 18 4,0 1,0 1,2 17 19
Divorciado/a «...ovvviiiiiiiiiiiiat, 42 2,2 49 1,0 6,3 7,0 6,0 2,5
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e it (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Vive S010/a@ «ivviiiiiiiiiiiiiiiiiinns 12,3 10,8 10,8 11,0 131 133 16,4 12,7
LU T e 325 39,8 345 311 21,7 333 31,0 335
DOS .ttt i e i 24,4 26,9 21,1 26,8 29,3 20,6 25,0 23,4
TP . ittt it i i 22,3 17,2 24,2 24,1 17,3 25,2 17,2 22,2
CUAtrO v vviii i e 6,5 54 81 55 9,9 5,2 6.9 57
Mas de cuatro ........coiiiiiiiiaae, 19 0,0 13 15 2,6 24 34 13
e 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 13
(N) et i i (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
e - 1,85 1,67 1,89 1,88 1,93 1,84 1,84 1,78
Desviacidn tipica .........ovvviinnnn 1,26 1,05 1,22 1,22 1,32 1,26 1,55 1,17
(N) et i i (1508) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (156)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUNA PERSONA (Pregunta 25)

Pregunta 25a ]
¢ Y estd Ud. viviendo...? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Con su cényuge O pareja .....ceeeenneenn. 68,6 74,7 76,9 68,2 64,5 67,8 56,7 69,1
Con sus hijos/as .....ccviviiiiiiniann, 451 38,6 50,8 437 47,6 46,5 38,1 434
Con su padre y/omadre ........covevunnnn 254 21,7 19,6 26,8 29,5 22,0 38,1 22,1

Con hermanos o hermanas (con o sin

otros/as ascendientes/parientes). ...... 183 157 126 228 175 189 206 147

Con an?igos/as o compaferos/as de 17 12 05 11 12 14 21 59

trabajo .« e

Otr‘a.s%tuaciQn gcuidador‘es/as, 07 24 05 03 06 07 10 07

servicio doméstico, etc.) ......oiiunnn.

N 01 0,0 0,0 03 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) et s (1322) (83) (199) (355) (166) (286) 97) (136)

Pregunta 25b
Incluyéndole a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Ninguna ...l 05 0,0 05 08 0,6 0,3 0,0 0,7
LU T e 29,2 30,1 32,2 279 30,1 315 26,8 235
DOS .ttt i e e 56,9 51,8 55,3 57,7 56,6 54,9 59,8 62,5
TIPS ittt it it et 11,0 133 95 115 9,0 10,5 134 118
[T o o 17 24 25 11 24 21 0,0 15
Mas de cuatro ........coiiiiiiiiaa., 04 12 0,0 0,3 12 03 0,0 0,0
e 03 12 0,0 0,6 0,0 0,3 0,0 0,0
(N) e i it (1322) (83) (199) (355) (166) (286) 97) (136)
e - 1,85 191 1,81 1,85 1,86 1,84 1,87 1,90
Desviacion tipica ................... 0,71 0,80 0,71 0,69 0,78 0,72 0,62 0,66
[ e (1318) 82) (199) (353) (166) (285) 97) (136)
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Pregunta 26

¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
La persona entrevistada ............. 38,0 43,4 37,2 34,1 422 39,5 34,0 40,4
Otra persona «...eeeeeeeenenrnsnsanas 51,2 50,6 52,8 56,9 458 50,3 50,5 43,4
La persona entrevistada y otra casi
a partes iguales (NO LEER)™......... 99 60 95 9 14 91 155 140
R 0,9 0,0 05 1,1 0,6 1,0 0,0 22

[ T (1322) (83) (199) (355) (166) (286) 97) (136)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Menos de 1.100 € ...oovveeeeeennnnnns 26,0 355 283 216 257 26,1 2.1 152
De 1.100 @ 1.800 € ..ouuunnnnnnnnnn.. 332 366 336 358 293 303 39,7 29,7
De 1.801 @ 2.700 € «.vuuunnnnnnnnnns. 207 118 202 178 199 245 216 26,6
De 2.701 @ 3.900 € ..'uuunnnrnnnnnn.. 94 86 81 83 147 8,2 34 152
M3s de 3.900 € ...ooiiiiiiiiiiiinnns 46 11 54 30 52 48 52 8,2
N 6,0 6,5 45 75 52 6,1 6,0 51
O (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)

4 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 28

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h  1.000.000 h 1.000.000 h
Trabaja (por cuenta propia o por 476 538 534 a1 50,8 448 440 57,0
cuenta ajena) ...eiiiiiiiiiiiiieianen
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 203 204 17.9 223 168 221 207 184
Pen51¢?n15ta (anteriormente no ha 32 11 40 43 37 33 26 06
trabajado) .....iiiiiiiiiiiiiin,
Parado/a y ha trabajado antes ....... 10,5 10,8 9,4 113 115 10,3 12,9 7,6
Parado/a y busca su primer empleo ... 13 2,2 09 2,3 0,5 15 0,0 0,6
Estudiante .....coveiiiiiiniennennnns 9,3 4,3 4,9 9,3 115 10,0 14,7 10,8
Trabajo doméstico no remunerado ..... 75 75 9,4 9,3 52 7.6 43 51
Otra situacidn ............ooviinn. 0,2 0,0 0,0 0,3 0,0 0,3 0,9 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (93) (223) (399) (192) (330) (116) (158)

Pregunta 29

¢Puede Ud. autoubicarse ideol6gicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
1 Izquierda ...covviiiiiiinninnennnn, 49 32 6,3 45 47 52 2,6 6,3
2 i et i e 4.6 6,5 49 38 47 42 34 6,3
N 134 14,0 12,1 145 13,6 10,6 12,1 18,4
Y 12,6 75 10,3 10,8 16,2 12,1 15,5 17,7
Dt i i e e 325 38,7 314 35,6 28,8 32,4 31,0 27,8
2 8,1 75 85 6,8 6,8 838 12,9 8,2
T e i e e 6,6 43 6,3 6,5 9,4 6,7 43 6,3
< 2 44 54 6,3 28 42 45 6,9 38
o 15 11 04 15 2,6 15 17 13
10 Derecha ...uvvieiiiiiiiinnnnnenennn 1,6 32 0,9 18 05 24 2,6 0,0
NS i e 37 32 58 33 42 45 17 13
P 6,2 54 6,7 83 42 7,0 52 25
(N) e i (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
Media ..o 4,73 4,84 4,68 4,70 473 4,86 5,02 4,36
Desviacién tipica ......oovviiinnn, 1,87 1,93 1,90 1,82 1,87 1,94 1,86 1,76
(N) e i i (1360) (85) (195) (353) (175) (292) (108) (152)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TAMANO DEL MUNICIPIO

TOTAL
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Desde que NAcid ...vvvvviiininnnnnnns 93,3 90,3 93,7 95,0 92,7 95,2 91,4 88,6
La ha adquirido con posterioridad ... 3,4 4,3 31 1,8 3,7 33 6,0 57
No tiene nacionalidad espafiola ...... 3.2 54 31 33 37 15 2,6 57
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ e (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA” (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
Fue a votar y voté .......cvvvvvvnnn. 715 71,6 73,1 81,1 79,3 73,8 76,1 85,2
No tenia edad para votar ............ 3,2 3,4 1,9 2,8 33 52 35 13
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,5 0,0 09 0,5 0,5 0,6 0,0 0,7
No fue a votar porque no pudo ....... 49 45 37 3,6 6,0 58 71 54
Prefiridé no votar .............cou... 12,0 20,5 18,5 9,8 9,8 12,3 10,6 6,7
No tenia derecho a voto ............. 0,3 0,0 0,0 0,5 0,5 0,0 09 0,0
NO recuerda .....eeeeeeeeeneeenneanns 0,9 0,0 09 13 0,5 1,2 0,0 0,7
P 05 0,0 0,9 03 0,0 09 18 0,0
[ (1461) (88) (216) (386) (184) (325) (113) (149)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000h
PP e i e 18,6 19,0 234 15,7 24,0 20,8 16,3 11,0
PSOE it i i 19,6 22,2 22,8 17,9 19,2 17,9 22,1 20,5
Unidos Podemos .............cooo.nn. 11,9 111 10,8 8,6 151 12,5 10,5 18,1
Ciudadanos ........cceiiiiiiiiinn. 12,7 79 6,3 12,5 12,3 15,4 19,8 14,2
En ComU Podem ...........coivuiinnnn 33 32 13 32 6,8 21 0,0 6,3
Compromis-Podemos-EUPV ............. 2,8 32 44 38 0,7 08 9,3 0,0
ERC vttt i et e 1,7 1,6 0,0 1,0 2,1 17 0,0 6,3
Convergéncia (CDC) v.vvvvnvnnvnnnnns 1,7 3,2 32 29 0,0 0,8 0,0 0,8
EN Marea ......eeiiiiiiiiiiiiiiiaenn 13 1,6 25 13 21 13 0,0 0,0
EAJ-PNV o oittiiiiiiiiiiiiiiiiieeee 0,6 0,0 0,6 1,0 0,7 08 0,0 0,0
= 5 e 1 0,4 0,0 13 0,6 0,0 0,4 0,0 0,0
CC-PNC  tiiiiiiiiiiiieieeeeennnnnnnns 0,2 0,0 0,0 03 0,0 0,4 0,0 0,0
Otros partidos .........ccoiiiininnn 2,9 0,0 1,9 4.8 0,0 3,3 4,7 2,4
En blanco ....iiiiiiiiiiiiiiiii 25 6,3 0,6 2,2 34 25 23 24
Voto nUlo ..vvvvviiiiiiiiiiiiiinnn, 0,4 0,0 0,6 03 0,0 0,4 0,0 1,6
NOo recuerda  ......eeiiinenennnnncnns 3,0 1,6 1,9 35 4.8 3,3 35 0,8
P 16,3 19,0 18,4 204 89 15,4 11,6 15,7
(N) e i e (1133) (63) (158) (313) (146) (240) (86) (127)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPANOI:A CON
POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO O NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA

(Pregunta 30)
Pregunta 32a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de

2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Lo habla un poco .....covvviviinnnnnns 3,0 111 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 111
Lo habla mds o menos bien ........... 18,8 22,2 71 25,0 143 18,8 10,0 27,8
Lo habla con fluidez ................ 20,8 22,2 214 20,0 214 25,0 30,0 111
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 10,9 0,0 214 25,0 14,3 0,0 0,0 5,6
Es su idioma materno ................ 46,5 44,4 50,0 30,0 50,0 56,3 60,0 44,4
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ T (101) (©)] (14) (20) (14) (16) (10) (18)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 33
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO

Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h  400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h

En propiedad por compra y esta

totalmente pagada ........cciiiininnn 438 516 426 436 455 455 448 B4
o hipotecas pendientes ot %0 204 18 23 28 24 241 78
En alquiler .....vvuiiiiiiiiiiiiiann 15,4 118 12,1 133 15,2 12,7 20,7 29,7
En propiedad por herencia o donacidn 6,0 10,8 76 6,8 58 4,5 6,0 25
/o fami1iar, s enprecns evc 1. 30 43 40 20 26 30 26 3
Otra forma, ¢cudl? .................. 05 0,0 04 08 05 0,3 0,0 0,6
N S e 04 0,0 0,0 08 05 0,6 0,0 0,0
e 0,7 11 13 05 0,0 0,9 17 0,0

(N) e i i (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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Pregunta 34: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P33)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL TAMANO DEL MUNICIPIO
Hasta 2.001 a 10.001 a 50.001 a 100.001 a 400.001 a Mas de
2.000 h 10.000 h 50.000 h 100.000 h 400.000 h 1.000.000 h 1.000.000 h
Propietarios/as ....oeviiiiiiiiininnn 49,9 62,4 50,2 50,4 51,3 50,0 50,9 38,0
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,1 20,4 31,8 32,3 29,8 32,4 24,1 278
En alquiler .....coviiiiiiiiiiinnnnns 15,4 11,8 12,1 133 15,2 12,7 20,7 29,7
Otra situacidn ........cciveviennnnnn 3,4 4,3 4,5 2,8 31 33 2,6 44
NS e 0,4 0,0 0,0 08 05 0,6 0,0 0,0
P 0,7 11 13 05 0,0 09 17 0,0
[ (1510) (93) (223) (399) (191) (330) (116) (158)
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Pregunta 1
En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sc.acundr?\r‘ia Secundér‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 54 48 6,7 41 50 53 6,9 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 37 36 76 31 50 39 23 0,0 0,0
SU hOBar «.viiiiiiiiiiiii it
o 91,7 92,8 88,6 93,3 90,3 91,2 91,9 100,0 0,0
NS i i it it 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,4 0,0 0,0 0,0
R 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) Q) (0)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sln. Primaria Sgcundgr‘la Secundgr‘la FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 8,2 12 38 44 93 81 14,0 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 6,0 24 19 52 62 67 8.1 0,0 00
LU 4 o =
o 88,5 97,6 96,2 92,0 85,7 87,6 83,8 100,0 0,0
NS et it it e 01 0,0 0,0 0,0 08 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ TP (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Ss.ecund.?r‘ia Secundgr‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 144 6,0 9,5 9,8 14,7 16,3 20,6 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 91 12 57 88 8.1 106 114 0,0 0.0
SU hOBar «.viiiiiiiiiiiiiiii it
P 81,1 94,0 86,7 85,0 80,6 79,9 74,1 100,0 0,0
NS e i it it 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
R 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) )
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria St.ecundér‘ia Secundér‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Electrodomésticos pequeiios
Si, él/ella ha adquirido ............ 14,9 36 6,7 114 14,3 19,1 20,3 0,0 0,0
Si, lo ha adquirido otra persona de 87 48 38 6,0 10,1 8.1 12,9 0,0 0,0
LS 4 To =
P 80,0 90,4 88,6 85,0 78,3 78,8 72,6 100,0 0,0
NS i i i i i 04 1,2 1,0 0,3 04 0,0 05 0,0 0,0
R 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ T (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) (0)
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Pregunta 2

De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siszzgi;ia Siﬁgzg?gia FP Universitarios Otros N.C.

Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 73 6,0 14,3 9,3 6,6 9,2 2,8 0,0 0,0
contraer deudas .........coiiiiiin..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 12,9 15,7 6,7 16,6 11,6 15,5 9,1 100,0 0,0
mano de sus ahorros .................
Llega justo a final de mes .......... 415 65,1 50,5 45,6 42,6 39,2 31,0 0,0 0,0
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 338 10,8 26,7 254 34,5 339 48,5 0,0 0,0
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 38 24 19 23 35 18 79 0,0 0,0
NS i i e i i e 0,3 0,0 0,0 03 08 0,0 03 0,0 0,0
P 04 0,0 0,0 05 04 0,4 05 0,0 0,0

[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
Pregunta 3
¢,Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sgﬁgzgigia FP Universitarios Otros N.C.

MEJOr vt i e 11,3 0,0 7,6 11,9 9,7 12,4 14,5 0,0 0,0
Tgual (NO LEER)™ tuvivinininnnnenanns 61,8 60,2 50,5 58,0 64,0 60,4 68,3 100,0 0,0
PEOP e 26,8 39,8 41,9 29,8 26,4 26,9 173 0,0 0,0
NS it i i i ittt i e 01 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P U 01 0,0 0,0 0,0 0,0 04 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)

15 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria S‘.ecund.?r‘ia Secundgr‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,6 0,0 0,0 43 16,0 57 8,8 0,0 0,0
Situacion favorablg que prevalece en 82 0,0 125 22 12,0 114 88 0,0 0,0
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 15,8 0,0 12,5 10,9 12,0 22,9 175 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 8,2 0,0 375 8,7 8,0 29 7,0 0,0 0,0
Ha cgblerto/cubrlra c.ieudas 29 0,0 0,0 43 40 0,0 35 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 28,7 0,0 0,0 45,7 16,0 314 22,8 0,0 0,0
mercado de trabajo ......... oo
Aumento del ingreso familiar ........ 211 0,0 0,0 19,6 36,0 20,0 19,3 0,0 0,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 4l 00 00 00 40 29 88 00 00
Todos{as los/as miembros del hogar 23 0,0 125 22 40 0,0 18 0,0 0,0
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 18 0,0 0,0
(01 o =3P 23 0,0 25,0 0,0 0,0 0,0 35 0,0 0,0
NS i i i i i i i e 1,2 0,0 0,0 22 0,0 29 0,0 0,0 0,0

[ (171) 0) 8) (46) (25) (35) (57) (0) (0)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b ) )
¢,Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcund?flr‘ia Secundr?\r‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Alza continuada de precios/inflaciodn 38,1 63,6 61,4 41,7 35,3 21,1 26,5 0,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,0 0,0 0,0 09 29 1,3 0,0 0,0 0,0
Sltuac1or] que prevalece en su sector 6.2 0,0 23 52 88 118 44 00 00
de trabajo .....oiiiiiiiiiiiiiiiii,
Estancamiento del sueldo/laboral .... 5,7 0,0 2,3 35 7,4 13,2 4.4 0,0 0,0
bificultades econdmicas 32 91 23 26 44 26 15 00 00
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 10,9 18,2 4,5 8,7 118 9,2 16,2 0,0 0,0
Situacién actual/futura del empleo .. 0,7 3,0 0,0 09 0,0 0,0 15 0,0 0,0
Persona erjtr'ev1stada{m1embr‘o del 16.1 6.1 15.9 174 162 211 132 0,0 0,0
hogar esta/se quedara en paro .......
Disminucién del ingreso familiar .... 12,6 3,0 91 13,9 13,2 14,5 14,7 0,0 0,0
I?a per)s:}on de jubilacidn resulta 17 30 45 17 0,0 13 15 0,0 00
insuficiente ......coiiiiiiiiiiiia,
Disminucién de su capacidad de 27 0,0 0,0 17 29 26 74 0,0 00
ahorro oot i e
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilara ....... 15 00 23 L7 00 13 29 00 00
Politica econémica ............cout.. 0,5 0,0 0,0 0,0 15 0,0 15 0,0 0,0
L0 o U 15 3,0 0,0 35 0,0 0,0 15 0,0 0,0
NS i i i i i i i e 0,7 0,0 0,0 0,9 0,0 13 15 0,0 0,0
NG it it i it i e 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15 0,0 0,0
(N) et i i it (404) (33) (44) (115) (68) (76) (68) (0) (0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5
¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:gﬁ?gia Sgﬁszgigia FP Universitarios Otros  N.C.

= (¥ T- 337 434 314 324 353 28,6 36,0 100,0 0,0
UNa.iiiiiiiiiiiieieiieenennnns 14,2 12,0 19,0 158 10,5 13,8 14,7 0,0 0,0
DOS .t tttttiiii i, 113 10,8 10,5 11,1 11,6 9,2 12,9 0,0 0,0
LI aT=T T 91 133 8,6 8,0 78 10,2 9,6 0,0 0,0
CUAEPO v iiieniieieiineeneenneannaanns 58 2,4 6,7 4,7 8,5 57 58 0,0 0,0
[0 1 T 7,6 36 1,0 6,7 78 12,4 76 0,0 0,0
SELS tiiiiii i e 34 36 7,6 31 39 32 23 0,0 0,0
Siete viviiiiiiii i 0,9 0,0 0,0 1,0 08 14 08 0,0 0,0
OCho wivvii e 12 0,0 1,0 13 19 21 03 0,0 0,0
NUBVE ittt 03 0,0 0,0 05 0,0 04 03 0,0 0,0
DieZ it 42 24 38 44 50 21 53 0,0 0,0
Mas de diez ........coiiiiiiiiiiaa., 50 36 48 6,2 43 78 28 0,0 0,0
P 33 48 57 47 2,7 32 15 0,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
e - 323 2,94 2,96 3,50 333 3,88 2,60 0,00 0,00
Desviacidn tipica .........vvviiiinnn 5,61 7,78 4,54 6,33 5,95 5,99 3,69 0,00 0,00
(N) e i i e (1460) (79) (99) (368) (251) (274) (388) 1) 0)

Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:g‘:igia Siﬁgzg?gia FP Universitarios Otros N.C.

MBS, ettt 10,4 18,1 10,5 98 10,5 11,7 84 0,0 0,0
E1l mismo nimero ................oun.. 77,8 73,5 72,4 78,2 78,3 77,0 79,9 100,0 0,0
L T = 98 48 114 9.8 10,1 95 10,4 0,0 0,0
NS i i e e 19 36 57 21 08 18 1,0 0,0 0,0
P 01 0,0 0,0 0,0 04 0,0 03 0,0 0,0
[ e (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
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Pregunta 7
¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siszzgi;ia Siﬁgzg?gia FP Universitarios Otros N.C.

MeJor it i i e e 23,6 13,3 21,0 21,2 26,0 20,8 29,2 0,0 0,0
Igual (NO LEER)™ ... oviiriirennnn... 381 26,5 28,6 34,7 36,0 4,7 454 0,0 0,0
PEOr L e 35,6 55,4 438 412 35,7 357 239 0,0 0,0
NS i i i i i i e 25 48 6,7 2,6 2,3 14 15 100,0 0,0
NG ittt it it ei e 01 0,0 0,0 03 0,0 04 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) ) )

Pregunta 8
En definitiva y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sgﬁgzg?gia FP Universitarios Otros N.C.

MeJOr w it e 242 133 21,0 20,2 27,9 20,1 32,0 0,0 0,0
Tgual (NO LEER)Y tuvvvvninennnnenanns 34,2 24,1 229 303 33,7 36,4 41,9 0,0 0,0
PEOP e 40,3 57,8 53,3 49,0 36,8 42,0 25,6 100,0 0,0
NS it i e i i i e 1,2 48 29 05 12 14 05 0,0 0,0
P 0,1 0,0 0,0 0,0 04 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses serd mejor o0 peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁgggi;ia Sgﬁgzg?gia FP Universitarios Otros N.C.

T 1 39,9 31,3 371 39,4 39,5 431 409 0,0 0,0
Tgual (NO LEER)™ ..ivviiininninennn, 24,6 18,1 21,9 223 271 20,8 30,2 0,0 0,0
oY P 315 373 31,4 345 295 343 26,6 100,0 0,0
NSt teeeteee et etaeneeraeaaaaaan 38 133 95 39 35 14 23 0,0 0,0
o 01 0,0 0,0 00 04 04 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) @ ©)

161718 | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER?”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 10

¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,
ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el prdximo afio seran mayores, menores o
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁgg‘:?;ia Sizgzgigia FP Universitarios Otros N.C.

Mayores «..vvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiana, 11,8 84 6,7 111 13,2 838 15,7 0,0 0,0
TQUALES wvvviiiiiiiiiiiiiii e 66,1 50,6 66,7 65,8 66,3 67,8 68,0 100,0 0,0
MENOreS +vvvvvtiiiiiiiiiiiiiiinnns 19,9 30,1 22,9 20,2 19,4 22,6 15,2 0,0 0,0
NS i i i i i e 19 10,8 38 2,6 1,2 0,0 08 0,0 0,0
P 03 0,0 0,0 03 0,0 0,7 03 0,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) (1) 0)

Pregunta 11
¢Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:g‘:i;ia Siﬁgzg?gia FP Universitarios Otros N.C.

Mayores ......eiiiiiiiiiiiiiiiiiiaa, 12,9 36 8,6 10,9 15,1 15,2 15,0 0,0 0,0
TQUALES wvriiiiiiii i 57,7 55,4 63,8 56,7 57,8 57,2 57,9 100,0 0,0
Menores ......iiiiiiiiiiiiiiiiiaa 28,5 41,0 248 316 26,0 26,9 26,9 0,0 0,0
NS i i e 08 0,0 29 08 1,2 0,7 03 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)

Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gii;ia Siﬁ:zgigia FP Universitarios Otros N.C.

T 1 P 21,5 6,0 11,4 223 209 25,8 24,1 0,0 0,0
Igual (NO LEER)™ ..euvniniinnennnnnnnn 56,2 62,7 65,7 51,6 57,8 53,4 58,1 0,0 0,0
e P 205 265 20,0 24,4 19,8 19,4 16,8 100,0 0,0
NSt e eeteee e e etneeeeaeneneanas 17 48 29 18 16 14 1,0 0,0 0,0
o 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) o) 0

19 Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria S‘.ecund.?r‘ia Secundgr‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Mayor capacidad de ahorro familiar .. 95 0,0 0,0 10,5 5,6 8,2 13,7 0,0 0,0
Situacidn favorablg que prevalece en 123 400 83 151 93 137 95 0,0 0,0
su sector de trabajo ................
Mejora laboral/sueldo ............... 117 0,0 8,3 10,5 13,0 6,8 16,8 0,0 0,0
Disminucién del gasto familiar ...... 58 0,0 8,3 58 11,1 41 4,2 0,0 0,0
Ha cgblerto/cubrlra c.ieudas 28 0,0 0,0 58 0,0 14 32 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacion actual/futura del empleo .. 0,9 0,0 0,0 0,0 19 14 11 0,0 0,0
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 32,0 20,0 50,0 34,9 31,5 28,8 30,5 0,0 0,0
mercado de trabajo ......... oo
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 0,0 83 11,6 14,8 20,5 12,6 0,0 0,0
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 40 00 00 23 56 21 63 00 00
Todos{as los/as miembros del hogar 0.9 0,0 0,0 12 0,0 14 11 0,0 0,0
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 15 0,0 83 12 0,0 0,0 32 0,0 0,0
Intuicidén/asi lo cree ....ccvvvvnenn. 12 0,0 0,0 12 0,0 41 0,0 0,0 0,0
(01 o =3 18 40,0 83 0,0 19 2,7 0,0 0,0 0,0
NS i i i i i i i e 37 0,0 0,0 35 56 55 21 0,0 0,0
NeCe ittt ittt ittt i 09 0,0 0,0 1,2 37 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (325) (5) (12) (86) (54) (73) (95) (0) (0)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b ] ]
¢Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria S?Eizg?gia S:E:Zi?;ia FP Universitarios Otros N.C.

Alza continuada de precios/inflacion 41,6 59,1 38,1 42,6 412 32,7 42,4 100,0 0,0
Mayor endeudamiento familiar ........ 16 45 0,0 0,0 59 18 0,0 0,0 0,0
e trabajo e T2 00 00 21 8 36 15 o0 00
Estancamiento del sueldo/laboral .... 2,6 0,0 0,0 2,1 39 3,6 3,0 0,0 0,0
pstiiemresios o UNUST RN TN B
Aumento del gasto familiar .......... 11,6 45 23,8 11,7 39 12,7 152 0,0 0,0
Situacioén actual/futura del empleo .. 35 91 0,0 3,2 2,0 18 6,1 0,0 0,0
s eredstadalsiewro el ws 45 ms e ms @3 m o0 o
Disminucién del ingreso familiar .... 6,5 45 48 74 9,8 91 15 0,0 0,0
nsuficiente - omi e 3 45 00 21 00 00 15 o0 00
horro. e . 28 00 48 32 20 3 30 00 00
Intuicion/asi lo cree ....covvvennn.. 0,3 0,0 0,0 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
bt ittt T O
Pago de hipoteca .........cvvivinnnen 0,3 0,0 0,0 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Politica econdmica ..........cocin.n. 1,6 0,0 0,0 21 39 0,0 15 0,0 0,0
Crisis econdmica ......ovveveennennnn 0,6 0,0 0,0 0,0 2,0 0,0 15 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 0,3 0,0 0,0 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
OtrOS tiiiiiiiiiiiieieieeeenennnnnns 23 0,0 0,0 0,0 39 55 30 0,0 0,0
NS i i i i e e 13 45 48 0,0 0,0 0,0 30 0,0 0,0
[ (310) (22) (21) (94) (51) (55) (66) 1) 0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sgﬁgzgigia FP Universitarios Otros N.C.

=T o 375 253 40,0 33,7 37,2 378 434 0,0 0,0
Tgual (NO LEER)® tuiviininnnnennnns 26,7 21,7 238 25,9 26,4 24,7 29,7 0,0 0,0
PeOr i i e i e e 32,9 373 295 37,6 33,7 357 25,6 100,0 0,0
NS i i i i ittt it 2,7 9,6 6,7 28 19 18 13 0,0 0,0
P PP 01 0,0 0,0 0,0 08 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) ettt (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) o) o)

Pregunta 15
El crecimiento de los precios (o inflacién) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del +3,0 % (*) ¢.cree Ud. que
los precios creceran durante el préximo afio més, menos o igual que en el dltimo afio?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:;iigia Sis:zgigia FP Universitarios Otros N.C.

MAS. ittt 63,8 60,2 59,0 67,1 63,6 70,3 58,1 100,0 0,0
IUAL w vttt e 28,7 21,7 26,7 27,2 31,0 233 332 0,0 0,0
L T = 5,0 36 76 36 43 46 6,9 0,0 0,0
NS i i i i e e 24 72 6,7 2,1 1,2 18 18 0,0 0,0
P 0,1 12 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) (1) (0)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara 0 se mantendra?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sif\zgiigia Sizgzgigia FP Universitarios Otros N.C.

SUDIPE tiviiiiiiiiiii i 44,2 21,7 38,1 39,9 434 49,5 50,5 0,0 0,0
Se mantendrd ..., 40,3 325 41,0 42,7 43,8 39,6 37,6 100,0 0,0
Bajard ...t 52 48 29 49 58 49 58 0,0 0,0
NS i i i i i i e 10,1 34,9 18,1 12,2 7,0 57 58 0,0 0,0
P 0,2 0,0 0,0 03 0,0 0,4 03 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)

2 | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 17
En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcundgr‘ia Secund.?r‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Subird . e 54,5 41,0 457 49,7 50,8 54,4 67,0 0,0 0,0
Se mantendrd .........iiiiiiiiiiienn, 36,3 373 40,0 42,7 36,4 378 274 100,0 0,0
Bajara ......iiiiiiiiiiiiiii i 6,2 9,6 7,6 47 9,3 57 48 0,0 0,0
NS i i i i i i e 3,0 12,0 6,7 28 35 21 0,5 0,0 0,0
NG ittt it it ei e 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 03 0,0 0,0
() I (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) ) )
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el prdximo afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Se.zcundzflr‘ia Secundgr‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
T 47 24 48 3,6 35 4,6 71 0,0 0,0
NOu ettt ittt ittt ittt ennenens 95,0 97,6 95,2 95,9 96,5 95,1 92,6 100,0 0,0
NS i i i i ittt e et 0,3 0,0 0,0 05 0,0 04 03 0,0 0,0
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() I (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) o) 0)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria St.ecundaiwia Secundain‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Hombre ....ovuiiiiiiiiiiiiiiiiiennenns 48,6 373 37,1 472 50,0 56,2 49,2 0,0 0,0
L0 =T 51,4 62,7 62,9 52,8 50,0 438 50,8 100,0 0,0
(D T (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) ) ()
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Pregunta 20
¢ Qué edad tiene Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sis;gﬁi;ia Szﬁ:ﬁi;ia FP Universitarios Otros N.C.

16-24 et e 10,4 0,0 8,6 111 24,4 9,9 36 0,0 0,0
25-34 i 154 12 7,6 12,7 10,9 21,9 21,6 0,0 0,0
35-44 i e 20,1 0,0 10,5 13,7 14,0 32,5 28,4 0,0 0,0
45-54 ... 18,1 72 95 16,8 194 20,8 21,3 0,0 0,0
5564 e 14,0 12,0 143 17,6 16,7 81 13,2 0,0 0,0
B5 Y F ittt 219 79,5 49,5 28,0 14,7 6,7 11,9 100,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)

Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siszzgigia Siﬁ:z‘:i;ia FP Universitarios Otros N.C.
No, es analfabeto/a ................. 03 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 2,1 38,6 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Si, ha ido a la escuela ............. 97,5 55,4 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e e (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia Sis:gg?;ia FP Universitarios Otros N.C.
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 31 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Educacién primaria ................. 71 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Collfiacn poftalerste 0 0 0w
Educacién secundaria inferior ....... 26,2 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ................u.. 111 0,0 0,0 0,0 0,0 58,0 0,0 0,0 0,0
Bachillerato ........ccvviiiivnnnnnn. 17,5 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 314 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 72 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 26,9 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 16,4 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 61,4 0,0 0,0
doctorado rnnene i 31 00 00 00 00 00 wr 0 00
OtrOS tiiiiii it i i 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1473) (46) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
Pregunta 22b

¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢, Cuéles? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sig:gi?;ia S:E:Zi?;ia FP Universitarios Otros N.C.

Educacién primaria ................., 01 43 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Collflccn poftoleate om0 w10 o
Educacién secundaria inferior ....... 04 0,0 57 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ................u.. 13 0,0 1,0 2,8 04 18 03 0,0 0,0
Bachillerato ...........cciviuiinnnt, 2,0 0,0 0,0 78 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
FP de grado superior ................ 15 0,0 0,0 0,0 35 4,6 0,0 0,0 0,0
Estudios universitarios medios ...... 0,7 0,0 0,0 0,0 2,7 0,7 05 0,0 0,0
Estudios universitarios superiores .. 47 0,0 0,0 0,0 18,2 39 28 0,0 0,0
doctorado rnnene i 15 00 00 00 08 00 51 0 00
OtrOS tiiiiii i i i 09 0,0 1,0 03 04 0,7 2,0 0,0 0,0
No esta cursando estudios ........... 86,8 95,7 91,4 89,1 74,0 88,3 89,3 100,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e (1473) (46) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)

Nivel de estudios:

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Sig:gii;ia Sis:gg?gia FP Universitarios Otros N.C.
Sin estudios ..., 55 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Primaria ....iiiiiiiiiiiiiiiii i 70 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria inferior ................. 25,6 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Secundaria superior .........00iiunnn 17,1 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 18,7 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
Universitarios .......ccevveeiennnanns 26,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
OtrOS tiiiiiiiiiiiiei e eeenennnnnns 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
Pregunta 24
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria SEE:Z?‘?gia SES:Ziz;ia FP Universitarios Otros N.C.
Casado/a@ voveviiiiiiiiiiiiiiiiiiianas 50,3 53,0 49,5 58,0 41,1 45,9 51,5 100,0 0,0
SOLtero/a vovevvveieieeeeeeenenennnns 354 6,0 25,7 29,3 45,0 44,2 37,6 0,0 0,0
Viudo/a «ovviiiiiiiiii e 79 337 20,0 73 6,6 11 56 0,0 0,0
Separado/a. ....iiiiiiiiiiiiiiiiiennn 2,3 24 38 16 47 2,1 1,0 0,0 0,0
Divorciado/a .......coiiiiiiiiiiin, 4,2 48 1,0 39 2,7 6,7 43 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria S?E};Zgi;ia SEE;Zﬂ?;ia FP Universitarios Otros N.C.

Vive S010/a@ «ivviiiiiiiiiiiiiiiiiinn, 12,3 337 17,1 83 11,6 838 135 0,0 0,0
LU T e 325 37,3 38,1 40,4 27,9 24,7 30,5 100,0 0,0
DOS . vttt i e e 244 15,7 248 23,6 25,6 25,8 254 0,0 0,0
<1 22,3 48 14,3 19,9 252 29,3 23,6 0,0 0,0
Cuatro v.oviiii i 6,5 3,6 29 6,0 7,0 9,9 58 0,0 0,0
M3s de cuatro ........coiiiiiiiiane, 19 48 2,9 18 2,3 11 13 0,0 0,0
e 01 0,0 0,0 0,0 04 0,4 0,0 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
e - 1,85 1,28 158 1,81 1,98 2,10 1,83 1,00 0,00
Desviacién tipica ...ovvvviiiiiiinnns 1,26 1,55 1,25 1,15 1,35 117 1,24 0,00 0,00
[ e (1508) (83) (105) (386) (257) (282) (394) (1) (0)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES CONVIVEN CON ALGUNA PERSONA (Pregunta 25)

Pregunta 25a ]
¢ Y estd Ud. viviendo...? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria St.ecundér‘ia Secundr?\r‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

Con su cényuge O pareja .....oeeveens 68,6 83,6 65,5 72,3 59,5 63,8 72,7 100,0 0,0
Con sus hijos/as .....covviiiiiinnenns 45,1 473 37,9 42,7 41,0 48,2 49,6 0,0 0,0
Con su padre y/o madre .........cuu.. 25,4 3,6 20,7 23,4 31,7 335 22,0 0,0 0,0
Con hermanos o hermanas (con o sin 183 16,4 20,7 16,9 25,6 26 14 00 00
otros/as ascendientes/parientes). ...
Con amigos/as o compafieros/as de 17 0,0 0,0 08 40 08 23 0,0 0,0
trabajo ..ol
Otr‘a.s@tuaci(:)n gcuidador'es/as, 07 00 0,0 03 09 04 15 0,0 00
servicio doméstico, etc.) ...........
P 0,1 0,0 11 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() I (1322) (55) ®7) (354) (227) (257) (341) o) )
Pregunta 25b
Incluyéndole a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin' Primaria Sgcundz'ar'ia Secundz?ria FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

NINGUNA tuvviiiiiiiiiiininnnnnnn, 05 0,0 34 08 0,0 04 0,0 0,0 0,0
UN@. s etiiiiiiiiiieeeeeeeenennnns 29,2 38,2 34,5 384 29,5 28,8 17,0 0,0 0,0
DOS .t ttttetit i e e e 56,9 49,1 42,5 50,0 54,6 53,7 72,7 100,0 0,0
TPES tttttiiiiiiie e 11,0 91 17,2 8.8 12,8 14,0 85 0,0 0,0
{3 o e L 1,7 18 11 14 2,6 2,3 12 0,0 0,0
Mas de cuatro .......iiiiiiiiiiiiinn, 04 18 0,0 0,0 04 08 03 0,0 0,0
P 0,3 0,0 11 0,6 0,0 0,0 03 0,0 0,0

[ (1322) (55) 87) (354) (227) (257) (341) (1) 0)
=T = T 1,85 1,80 1,78 1,71 1,90 1,91 1,95 2,00 0,00
Desviacién tipica ....vvvviiiiiiianns 0,71 0,82 0,81 0,70 0,75 0,77 0,57 0,00 0,00

L) I (1318) (55) (86) (352) (227) (257) (340) ) )
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Pregunta 26
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Ss.ecund.?r‘ia Secundgria FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

La persona entrevistada ............. 38,0 36,4 28,7 36,4 39,2 37,7 41,6 0,0 0,0

Otra persona ....oeeeeeeenenrnrnnanas 51,2 455 58,6 55,1 51,1 56,0 42,5 100,0 0,0
La persona entrevistada y otra casi

a partes iguales (NO LEER)*'......... 9.9 145 115 3 88 58 152 00 00

NG ittt ittt it it iie e 0,9 3,6 11 11 0,9 04 0,6 0,0 0,0

[ (1322) (55) 87) (354) (227) (257) (341) 1) 0)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27
Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sii;gg?gia Siﬁzgg?;ia FP Universitarios Otros N.C.

Menos de 1.100 € ........ceivuunnnnnn. 26,0 57,8 52,4 36,0 20,5 233 81 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 € ........ccvvvrnnnn 332 30,1 28,6 36,3 42,2 339 254 100,0 0,0
De 1.801 @ 2.700 € .....ovvvvvvnnnnnn 20,7 6,0 10,5 15,0 171 26,5 30,5 0,0 0,0
De 2.701 @ 3.900 € .........cvvvrnnnn 94 12 1,0 49 93 88 18,3 0,0 0,0
Mas de 3.900 € ........ciiiiiiiiinnn, 4,6 0,0 0,0 21 43 18 11,7 0,0 0,0
P 6,0 48 7,6 57 6,6 57 6,1 0,0 0,0
[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)

2L Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 28
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁ_‘;gg?gia Szﬁ:z‘:igia FP Universitarios Otros N.C.

[ Gercwntapopiaopr | gs w4 owa ws a1 ®s  ®s o0 o
Jubilado/a o pensionista 203 590 36,2 21 163 95 142 1000 00
(anteriormente ha trabajado) ........
trabagade) oo L 32 s me 41 23 04 05 % 00
Parado/a y ha trabajado antes ....... 10,5 2,4 11,4 13,7 9,3 14,8 6,6 0,0 0,0
Parado/a y busca su primer empleo ... 1,3 0,0 4.8 0,5 0,8 1,8 15 0,0 0,0
Estudiante ......coiviiiiiiiiiiine, 9,3 0,0 48 9,6 233 71 48 0,0 0,0
Trabajo doméstico no remunerado ..... 75 145 14,3 12,2 7,0 39 25 0,0 0,0
Otra situacion ..........covivinnn 0,2 12 0,0 0,3 0,0 0,0 0,3 0,0 0,0
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) (1) 0)
Pregunta 29
¢,Puede Ud. autoubicarse ideoldgicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁzzg?;ia Sgﬁgzgigia FP Universitarios Otros N.C.

1 Izquierda ..o.oeveiiiiiiiiiiniinnennn 49 36 9,5 47 39 53 4,6 0,0 0,0
2 46 48 29 39 39 6,0 51 0,0 0,0
B i i i i it i e e e 13,4 84 7,6 111 17,1 12,4 16,5 0,0 0,0
A i e i e e e 12,6 9,6 6,7 11,9 13,2 12,7 15,0 0,0 0,0
D et e e e 325 26,5 36,2 36,8 30,6 329 29,4 0,0 0,0
<2 8,1 84 48 6,5 89 85 9,6 100,0 0,0
2 6,6 36 57 4,9 85 71 74 0,0 0,0
2 44 72 48 44 50 25 48 0,0 0,0
2 P 15 2,4 19 13 1,6 11 15 0,0 0,0
10 Derecha v.vvvviiiiiiininenenenenns 16 6,0 19 2,3 08 11 0,8 0,0 0,0
NS i i i i ittt e et 3,7 133 114 44 08 3,2 13 0,0 0,0
P PP 6,2 6,0 6,7 78 58 74 41 0,0 0,0

[ (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)
e - 4,73 527 4,74 4,79 475 4,59 4,65 6,00 0,00
Desviacién tipica .........oouviinn. 1,87 2,21 2,09 1,87 1,81 1,80 1,82 0,00 0,00

(N) e e (1360) (67) (86) (339) (241) (253) (373) (1) 0)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
estsuidnios Primaria Siﬁgzgigia SES:Z‘:?;ia FP Universitarios Otros N.C.
Desde que nacié ................ouen 933 96,4 97,1 94,8 88,0 93,3 93,7 100,0 0,0
La ha adquirido con posterioridad ... 34 12 19 34 6,6 35 2,3 0,0 0,0
No tiene nacionalidad espafiola ...... 3,2 24 1,0 18 54 3,2 41 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
(N) e i (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) 0)

62



CIS

Estudio n® 3169 ICC de febrero Febrero 2017

PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...7?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Sigzgiigia Sis;ggigia FP Universitarios Otros N.C.

Fue a votar y votd ....ovvviiiiiinne, 775 76,5 69,2 718 80,7 76,6 84,4 100,0 0,0
No tenia edad para votar ............ 3,2 0,0 58 8,7 2,0 11 0,0 0,0 0,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,5 1,2 19 0,0 0,8 04 0,5 0,0 0,0
No fue a votar porque no pudo ....... 49 8,6 6,7 45 53 58 3.2 0,0 0,0
Prefirié no votar ..........ooiiiinnn 12,0 111 14,4 12,7 9.8 15,0 10,3 0,0 0,0
No tenia derecho a voto ............. 0,3 0,0 0,0 0,5 0,4 04 0,0 0,0 0,0
NO recuerda ......coeeeiinnnennnnncnns 0,9 2,5 19 13 0,4 0,0 0,8 0,0 0,0
P 05 0,0 0,0 05 0,4 0,7 08 0,0 0,0
[ (1461) (81) (104) (379) (244) (274) (378) 1) 0)

PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voté Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria Siﬁ:zgigia SEE:Zii;ia FP Universitarios Otros N.C.
PP e 18,6 29,0 13,9 20,6 19,3 12,9 19,4 0,0 0,0
PSOE .ttt e 19,6 30,6 26,4 27,9 147 171 13,5 0,0 0,0
Unidos Podemos .......evveenennennns 11,9 8,1 5,6 8,1 13,2 114 16,9 0,0 0,0
Ciudadanos ...eiiiiiiiiiieeieeeaaan 12,7 1,6 9,7 8,5 20,3 114 15,4 0,0 0,0
En Comi Podem ......cceeviuennenenns 33 1,6 14 18 6,6 33 31 0,0 0,0
Compromis-Podemos-EUPV ............. 2,8 0,0 6,9 4,0 1,0 29 25 0,0 0,0
ERC ittt 17 0,0 42 15 1,0 19 19 0,0 0,0
Convergéncia (CDC) ...vvvvvvnnnnenn. 17 0,0 42 11 0,0 24 2,2 100,0 0,0
EN Marea .....ceiieierennnnnnncnnnns 1,3 0,0 0,0 0,7 15 14 2,2 0,0 0,0
EAJ-PNV o 0,6 0,0 0,0 04 1,0 1,0 0,6 0,0 0,0
EH Bildu ...vvviiiiiiiiiiiiiiinnnnn, 04 0,0 14 04 05 05 03 0,0 0,0
CC-PNC  tiiiiiiiiiiiiiiiiiennnns 0,2 0,0 0,0 0,0 1,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros partidos .......ccoiiviiniinnnn 29 0,0 1,4 3,7 2,5 52 19 0,0 0,0
En blanco .......iiiiiiiiiiiiiiiin., 25 0,0 14 15 1,0 29 47 0,0 0,0
Voto nulo ....vviiiiiiiiiiiiiiin, 04 0,0 0,0 04 05 14 0,0 0,0 0,0
No recuerda .............iiiiiian., 3,0 9,7 42 2,9 25 24 2,2 0,0 0,0
P 16,3 19,4 19,4 16,5 13,2 219 13,2 0,0 0,0
[ (1133) (62) (72) (272) (197) (210) (319) 1) (0)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPANOI:A CON
POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO O NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA

(Pregunta 30)
Pregunta 32a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria Sgcund?r‘ia Secund.?r‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior
Lo habla un poco .....vvuvnvnennnnnns 3,0 333 0,0 50 0,0 0,0 4,0 0,0 0,0
Lo habla mas o menos bien ........... 18,8 333 333 20,0 19,4 21,1 12,0 0,0 0,0
Lo habla con fluidez ................ 20,8 0,0 0,0 25,0 194 21,1 24,0 0,0 0,0
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 10,9 0,0 333 50 9,7 53 20,0 0,0 0,0
Es su idioma materno ................ 46,5 333 333 45,0 51,6 52,6 40,0 0,0 0,0
e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (101) (3) (3) (20) (31) (19 (25) (0) (0)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 33
Por (ltimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
Sin. Primaria S(-ecundér‘ia Secundér‘ia FP Universitarios Otros N.C.
estudios inferior superior

En propiedad por compra y esta 438 57,8 60,0 495 419 339 393 1000 00
totalmente pagada ..........coiiiinn

En propiedad por compra y con pagos 30,1 145 143 28,0 29,8 403 327 0,0 0,0
o hipotecas pendientes ..............

En alquiler ......cocviiiiiiiiiinnnn, 154 9,6 10,5 12,2 19,8 145 19,0 0,0 0,0

En propiedad por herencia o donacidn 6,0 14,5 8,6 6,0 58 57 41 0,0 0,0

Cedida gr.‘a‘.cis o a bajo precio por 30 36 19 31 16 39 33 0,0 0,0
un/a familiar, la empresa, etc. .....

Otra forma, ¢cudl? ...........oovunen 05 0,0 1,0 08 0,0 0,7 03 0,0 0,0

NS it i et i 04 0,0 29 0,0 08 04 0,0 0,0 0,0

A 0,7 0,0 1,0 05 04 0,7 13 0,0 0,0

[ e (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) 1) (0)
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Pregunta 34: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P33)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

estsuidnios Primaria siﬁzzgi;ia S:E:Zgi;ia FP Universitarios Otros N.C.

Propietarios/as .........cciiiiiiin... 49,9 72,3 68,6 55,4 417 39,6 434 100,0 0,0
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,1 14,5 14,3 28,0 29,8 40,3 32,7 0,0 0,0
En alquiler .....coviiiiiiiiiiiiiinn, 154 9,6 10,5 12,2 19,8 14,5 19,0 0,0 0,0
Otra situacion ............coiiin. 34 3,6 2,9 39 16 4,6 3,6 0,0 0,0
NeC i i e 04 0,0 29 0,0 08 04 0,0 0,0 0,0
NS e 0,7 0,0 1,0 05 04 0,7 13 0,0 0,0
(N) e e (1510) (83) (105) (386) (258) (283) (394) (1) 0)
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Pregunta 1
En los dltimos seis meses, ¢ha adquirido Ud. o algun miembro de su hogar alguno de los siguientes bienes?
(RESPUESTA MULTIPLE).
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Automévil/moto
Si, él/ella ha adquirido ............ 54 33 4,6 7,7 17 114 33
Si, lo ha adquirido otra persona de 37 25 36 48 49 57 22
SU hogar «..iiiiiiiiii i e
NOu ettt ittt 91,7 94,4 92,6 88,2 89,4 85,7 94,5
NS it i e e e 0,1 03 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Muebles para el hogar
Si, él/ella ha adquirido ............ 8,2 33 6,2 14,1 134 214 2,2
Si, lo ha adquirido otra persona de 6,0 13 56 83 127 157 33
SU hOBar «.oviiiiiiiiiiiii ittt
NOu ittt e 88,5 95,9 90,0 83,1 78,9 70,0 96,7
NS i i e e 01 0,0 0,2 03 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodoméstico/ordenadores
personales
Si, él/ella ha adquirido ............ 14,4 81 13,2 20,4 22,5 27,1 55
Si, lo ha adquirido otra persona de 91 43 70 128 197 157 66
SU hogar «..iiiiiiiiii i e
NOu ettt ittt 81,1 90,1 82,6 74,8 68,3 62,9 89,0
NS it e e 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
N 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Electrodomésticos pequefios
Si, él/ella ha adquirido ............ 14,9 7,6 14,8 17,9 26,8 27,1 8,8
Si, lo ha adquirido otra persona de 87 38 76 105 183 114 121
SU hOBar «.viiiiiiiiiiiii it
NOu i ittt i 80,0 88,5 814 76,7 64,1 65,7 82,4
NS i i i i e e 0,4 1,0 0,0 03 0,0 14 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
L) I (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
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Pregunta 2
De las siguientes afirmaciones, ¢cual diria Ud. que describe mejor la situacion econémica de su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que 73 14,5 78 2,2 14 0,0 55
contraer deudas ........ciiiiiiii..,
Le resulta dificil llegar a final de
mes, por lo que han tenido que echar 12,9 22,1 138 73 2,8 14 12,1
mano de sus ahorros familiares ......
Llega justo a final de mes .......... 41,5 51,1 45,7 38,3 24,6 12,9 35,2
Ahorra un poco de dinero cada mes ... 33,8 12,2 31,9 473 62,7 54,3 30,8
Ahorra bastante dinero cada mes ..... 3,8 0,0 0,4 4,8 8,5 314 77
NS i i i i e i e 03 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 33
P 0,4 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 55

L) I (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
Pregunta 3
¢ Considera Ud. que la situacién econdmica actual de su hogar es mejor o peor que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEJOr v ivti i e 113 51 11,2 15,0 16,2 257 77
Tgual (NO LEER)® t\ivieinennnnenanns 61,8 54,2 61,5 65,8 70,4 67,1 64,8
PEOP i e 26,8 40,7 273 19,2 134 71 253
NS it e e e 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11
P 0,1 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 11

(N) e e (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)

2 | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER?”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas.
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PREGUNTA 4a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA MEJOR (Pregunta 3)

Pregunta 4a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 7,6 10,0 3,6 6,4 8,7 16,7 14,3
Situacioén favor‘ablg que prevalece en 82 10,0 36 6.4 77 56 143
su sector de trabajo ............ ...,
Mejora laboral/sueldo ............... 15,8 50 14,3 14,9 30,4 22,2 0,0
Disminucion del gasto familiar ...... 8,2 15,0 54 12,8 43 5,6 0,0
Ha cgblerto/cubr‘lr‘a LEIeudas 29 00 54 43 0,0 0,0 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 28,7 25,0 35,7 31,9 26,1 16,7 0,0
mercado de trabajo ...........iiinnn
Aumento del ingreso familiar ........ 21,1 20,0 25,0 14,9 13,0 27,8 429
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 4t 50 54 43 00 00 143
Todos{as los/as miembros del hogar 23 0,0 18 43 00 0,0 143
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 0,6 0,0 0,0 0,0 0,0 5,6 0,0
OtroS wiiiiii i i i 23 5,0 36 21 0,0 0,0 0,0
N S i e 12 5,0 0,0 21 0,0 0,0 0,0

(N) e i i (171) (20) (56) (47) (23) (18) (7)
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PREGUNTA 4b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES VA PEOR (Pregunta 3)

Pregunta 4b ) )
¢,Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € T
Alza continuada de precios/inflacién 381 40,0 41,6 233 31,6 40,0 478
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,0 13 0,7 0,0 53 0,0 0,0
Sltuac1or] que prevalece en su sector 62 44 80 83 53 0,0 43
de trabajo ...ttt
Estancamiento del sueldo/laboral .... 57 31 58 15,0 53 0,0 0,0
bificultades econdmicas 32 44 22 17 53 00 43
familiares/ingreso insuficiente .....
Aumento del gasto familiar .......... 10,9 8,1 13,1 133 10,5 40,0 4,3
Situacioén actual/futura del empleo .. 0,7 13 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0
Persona erl\tr‘ev1stada/lm1embr‘o del 16,1 181 146 10,0 105 20,0 304
hogar estd/se quedard en paro .......
Disminucién del ingreso familiar .... 12,6 15,0 10,9 15,0 15,8 0,0 0,0
I..a pensién de jubilacién resulta 17 25 07 33 00 0,0 00
insuficiente ......ciiiiiiiiiiiiit,
Disminucidn de su capacidad de 27 25 22 50 00 20,0 00
=] 0] ol o R
Persona entrevistada/miembro del
hogar se ha jubilado/jubilara ....... 15 06 15 17 105 00 00
Politica econdmica .......ccvvuvnnn. 0,5 0,0 0,0 33 0,0 0,0 0,0
(01 o 15 13 0,7 0,0 53 0,0 8,7
P 0,7 0,0 0,7 33 0,0 0,0 0,0
NeCe ittt ittt ittt 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 43
(N) (404) (160) (137) (60) (19) (5) (23)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 5

¢ Cuéntas personas en su entorno se encuentran en paro y buscando trabajo en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Ninguna ...oviiiiiiiiiiiiiiiiiiiin 33,7 26,2 32,1 36,4 458 45,7 374
LT 142 15,5 13,6 13,4 113 22,9 132
DOS .ttt i i e e e i i 113 79 13,0 14,1 85 14,3 8,8
LT 91 10,2 74 10,5 113 29 11,0
CUAEPO v iiieniieieiineeneenneannaanns 58 53 6,6 7,0 6,3 14 2,2
CiNCO wvvviiii it it 7,6 9.2 78 6,7 77 57 4,4
SELS tiiiiii i e 34 46 36 19 28 29 33
Siete viviiiiiiii i 09 15 12 03 0,0 0,0 0,0
OCho wivvii e 12 28 06 03 0,7 14 11
NUBVE ittt 03 05 0,2 0,0 0,0 0,0 11
DieZ it 42 43 56 38 21 0,0 33
Mas de diez ...cvvviviiininiinnennnns 5,0 76 42 48 1,4 14 7,7
P 33 43 42 0,6 21 14 6,6
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
Media ...vvviiniiiiiiiiiiiiiiiine, 3,23 4,07 321 2,86 1,99 2,04 4,07
Desviacién tipica ..........coeinnnnn. 5,61 6,00 534 4,88 2,97 6,66 8,60
[ (1460) (376) (480) (311) (139) (69) (85)
Pregunta 6
¢,Son mas, menos o el mismo numero que hace seis meses?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MBS, ettt 10,4 10,9 12,0 7,0 99 12,9 99
E1l mismo nimero ................oun.. 778 78,4 77,8 78,9 75,4 70,0 81,3
MENOS tvvviiiereeneeneeennansenannnns 9,8 8,1 8,2 12,8 134 17,1 44
NeS. ciiiriiiieveaneeececvssnssnnanns 19 23 18 13 14 0,0 4,4
P 01 03 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
[ e (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
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Pregunta 7

¢ Considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de trabajo es mejor o peor que hace
seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 1 23,6 13,7 20,4 215 39,4 50,0 253
Igual (NO LEER)® .. .ivviirinnennnnnn. 38,1 37,9 39,5 38,7 35,9 38,6 33,0
PEOP + v ettt e et et 35,6 45,0 36,9 319 21,8 11,4 40,7
NS e e et te et e e e 25 2,8 32 19 28 0,0 11
o 01 05 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)

Pregunta 8
En definitiva y teniendo en cuenta todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion actual de la economia espafiola
es mejor 0 peor que hace seis meses?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 1 P 24,2 15,8 19,0 29,4 45,1 457 23,1
Igual (NO LEER)™ ....iuiniirinnnnnnnn 34,2 32,8 34,7 33,9 33,1 38,6 36,3
e P 40,3 49,6 44,9 36,4 19,7 157 39,6
NSt e et teee e e etneeeeaenenaanas 12 18 12 03 2,1 0,0 11
o 01 0,0 0.2 0,0 0,0 0,0 0,0
[ I (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)

Pregunta 9
Ahora, mirando hacia el futuro, ¢considera Ud. que la situacion en Espafia para encontrar/mejorar un puesto de
trabajo dentro de seis meses sera mejor 0 peor que en la actualidad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 1Y 39,9 34,4 36,7 447 50,7 54,3 36,3
Igual (NO LEER)® ..iuiniirnnenennnnn, 24,6 22,9 257 243 26,8 271 22,0
e P 315 37,7 333 297 19,7 17,1 30,8
NSt et eeteeeeeneenenerenaenenannan 38 51 42 13 28 14 838
o 01 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 22
[ I (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (92)

232425 | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER?”, pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 10
¢Cree Ud. que sus posibilidades de adquisicion de bienes duraderos (coches, muebles, electrodomésticos,

ordenadores, etc.; pero nunca viviendas, bienes inmuebles) durante el prdximo afio seran mayores, menores o
iguales que las de este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayores «..vvviiiiiiiiiiiiiiiiiiiana, 118 81 9,6 14,7 12,7 28,6 15,4
TQUALES wvvviiiiiiiiiiiiiii e 66,1 61,3 65,5 68,1 78,9 64,3 64,8
MENOreS +vvvvvtiiiiiiiiiiiiiiinnns 19,9 26,5 234 16,0 7,0 71 16,5
NS i i i i i e 19 38 14 1,0 14 0,0 2,2
P 03 03 0,2 03 0,0 0,0 11
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)

Pregunta 11

¢ Cree Ud. que sus posibilidades de ahorro durante el proximo afio seran mayores, menores o iguales que las de
este afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Mayores ...viiiiiiiiii i 12,9 8,1 12,0 14,1 16,2 27,1 18,7
IGUAleS . iviiiii ittt 57,7 55,5 57,3 61,0 64,8 57,1 48,4
1= g To T o =1~ 28,5 35,6 29,7 24,6 19,0 15,7 29,7
NS it i i i ittt 08 08 1,0 03 0,0 0,0 33
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

() (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
Pregunta 12
¢ Considera Ud. que la situacion de su hogar dentro de seis meses sera mejor o peor que en la actualidad?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MEJOr vt i e 215 17,3 22,0 233 239 314 19,8
Igual (NO LEER)® ..iuiniirinenennnnnn 56,2 50,9 54,9 62,0 61,3 60,0 56,0
PeOr i i e i e e 20,5 29,5 22,0 13,7 141 8,6 16,5
NS i i i i it i e 1,7 2,3 12 10 0,7 0,0 17
P PP 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[0 T (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)

% | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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PREGUNTA 13a: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA MEJOR (Pregunta 12)

Pregunta 13a ) ]
¢ Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U
Mayor capacidad de ahorro familiar .. 9,5 15 6,4 151 14,7 22,7 111
Situacioén favor‘ablg que prevalece en 123 132 10,9 96 118 91 333
su sector de trabajo ............ ...,
Mejora laboral/sueldo ............... 11,7 10,3 14,5 11,0 59 18,2 5,6
Disminucion del gasto familiar ...... 58 0,0 6,4 9,6 8,8 45 5,6
Ha cgblerto/cubr‘lr‘a LEIeudas 28 15 45 14 29 45 0,0
pendientes/pago de hipoteca .........
Situacioén actual/futura del empleo .. 0,9 44 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
Incorporacién de la persona
entrevistada/miembro del hogar al 32,0 48,5 32,7 247 26,5 45 389
mercado de trabajo ......... .o
Aumento del ingreso familiar ........ 14,2 10,3 14,5 12,3 20,6 27,3 5,6
Su situacién actual es de
estabilidad/ha mejorado ............. 40 15 45 68 00 91 00
Todos{as los/as miembros del hogar 09 0,0 0.9 14 29 0,0 00
trabajan ...l
Situacién de la economia general .... 15 15 0,0 2,7 59 0,0 0,0
Intuicion/asi lo cree .....cvvevvnnnn. 1.2 15 09 2,7 0,0 0,0 0,0
OtroS tiiiiiii i i 18 29 18 14 0,0 0,0 5,6
N S e 37 29 45 55 29 0,0 0,0
e 0,9 29 0,0 14 0,0 0,0 0,0

(N) e i i (325) (68) (110) (73) (34) (22) (18)
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PREGUNTA 13b: SOLO A QUIENES CONSIDERAN QUE LES IRA PEOR (Pregunta 12)

Pregunta 13b ] ]
¢Por qué lo cree asi? (RESPUESTA ESPONTANEA). (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €

Alza continuada de precios/inflaciodn 41,6 38,8 43,6 44,2 35,0 50,0 46,7
Mayor endeudamiento familiar ........ 1,6 34 09 0,0 0,0 0,0 0,0
e trabajo e 2 26 27 23 100 00 00
Estancamiento del sueldo/laboral .... 2,6 0,0 45 4,7 0,0 0,0 6,7
e e ciente ...
Aumento del gasto familiar .......... 11,6 9,5 14,5 9,3 10,0 50,0 0,0
Situacién actual/futura del empleo .. 35 2,6 45 4,7 5,0 0,0 0,0
et etedststnlero gl ms ma g
Disminucién del ingreso familiar .... 6,5 9,5 45 47 50 0,0 6,7
e e enasion restte || qa g
horro. o 29 34 27 00 50 00 87
Intuicion/asi lo cree ............... 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
reons ety matro @l w6 W
Pago de hipoteca ......cvvvvviiinnn. 0,3 0,0 0,0 0,0 50 0,0 0,0
Politica econémica ............cout.. 16 09 0,9 7,0 0,0 0,0 0,0
Crisis econdmica .......covvvvunnnnnn. 0,6 09 0,0 23 0,0 0,0 0,0
Situacién de la politica general .... 0,3 0,0 0,9 0,0 0,0 0,0 0,0
Otros «ovvviiiii i 23 17 0,9 7,0 50 0,0 0,0
NS e e 13 09 09 0,0 5,0 0,0 6,7
[ (310) (116) (110) (43) (20) (6) (15)
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Pregunta 14

En definitiva, considerando todo lo anterior, ¢ considera Ud. que la situacion de la economia espafiola dentro de seis
meses serd mejor o peor que la actual?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 1Y 375 31,8 329 425 50,0 60,0 34,1
Tgual (NO LEER)Y tuvrvvninennnnennnns 26,7 26,5 28,7 233 30,3 243 24,2
e P 329 38,2 355 323 19,0 157 330
NSt et eeteeeeeneenenerenaenenannan 27 36 26 19 07 00 77
o 01 0,0 02 00 0,0 0,0 11
() (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (92)

Pregunta 15

El crecimiento de los precios (o inflacién) en Espafia durante este ultimo afio ha sido del +3,0 % (*) ¢.cree Ud. que
los precios creceran durante el préximo afio més, menos o igual que en el dltimo afio?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
MAS. ittt 63,8 66,9 69,9 62,9 52,8 42,9 53,8
IUAL w vttt e 28,7 257 248 29,4 36,6 44,3 36,3
L T = 5,0 41 36 58 99 10,0 33
NS i i i i e e 24 31 18 19 0,7 29 6,6
P 0,1 03 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)

(*) Se actualiza mensualmente, tasa de variacion interanual del IPC (informacion INE).

Pregunta 16

¢ Y cree Ud. que durante el préximo afio el tipo de interés al que las entidades financieras prestan el dinero, subird,
bajara 0 se mantendra?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
SUDIPE tiviiiiiiiiiii i 44,2 45,0 40,1 47,6 52,8 52,9 319
Se mantendrd ..., 40,3 32,8 45,5 435 352 38,6 42,9
Bajard ...t 52 56 54 48 42 43 55
NS i i i i i i e 10,1 16,5 88 42 6,3 43 19,8
P 0,2 0,0 0,2 0,0 14 0,0 0,0
(N) e i i (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)

2" Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 17

En términos generales, ¢cree Ud. que el precio de la vivienda durante el proximo afio subird, bajara o se
mantendra?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Subird . e 54,5 443 53,1 59,4 66,9 68,6 59,3
Semantendrd .......iiiiiiiiiiiienn. 36,3 415 38,7 339 28,2 27,1 28,6
Bajara ......iiiiiiiiiiiiiii i 6,2 6,9 6,8 58 4,2 2,9 6,6
NS i i i i i i e 3,0 74 12 1,0 0,7 14 55
NG ittt it it ei e 01 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
L) I (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
Pregunta 18
Ud. personalmente ¢ tiene planes de comprar vivienda en el prdximo afio?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
T 47 31 4,0 58 6,3 10,0 55
L 95,0 96,7 95,6 93,9 93,7 90,0 94,5
L 0,3 03 04 03 0,0 0,0 0,0
Y 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
() (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
Pregunta 19
Sexo:
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Hombre ....ovuiiiiiiiiiiiiiiiiiennenns 48,6 41,7 471 51,8 535 65,7 54,9
L0 =T 514 58,3 52,9 48,2 46,5 343 451
[ TN (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
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Pregunta 20
¢ Qué edad tiene Ud.?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
16-24 it i i i e i 10,4 81 10,4 10,2 11,3 15,7 154
25-34 L it e e 15,4 16,0 14,6 15,7 211 12,9 9,9
35-44 L i e e e 20,1 13,0 20,2 233 28,2 214 26,4
A5-54 i i et 18,1 15,3 19,2 20,1 16,2 22,9 17,6
55-64 i i i e i 14,0 13,0 14,6 14,7 12,0 17,1 13,2
B5 Y + ittt i e e 219 34,6 21,2 16,0 11,3 10,0 17,6

[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
Pregunta 21
¢Haido Ud. a la escuela o cursado algun tipo de estudios?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
No, es analfabeto/a .........ccvvun.. 0,3 1,3 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
No, pero sabe leer y escribir ....... 2,1 38 2,8 0,6 0,0 0,0 11
Si, ha ido a la escuela ............. 97,5 94,9 97,2 99,4 100,0 100,0 98,9
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

L) I (1510) (393) (501) (313) (142) (70) (91)
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PREGUNTAS 22a Y 22b: SOLO A QUIENES HAN IDO A LA ESCUELA (Pregunta 21)

Pregunta 22a
¢ Cuales son los estudios de més alto nivel que Ud. ha completado obteniendo el correspondiente titulo oficial?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 5 afios de escolarizacidn ... 31 75 2,3 1,0 0,7 0,0 33
Educacioén primaria ..........coiienn 71 14,7 6,2 35 0,7 0,0 8,9
Snicial (Fp grado inietad) eeer..... 20 13 25 18 28 14 22
Educacién secundaria inferior ....... 26,2 37,3 28,7 18,6 13,4 114 244
FP de grado medio ................u.. 11,1 10,5 11,3 14,5 9,9 2,9 10,0
Bachillerato .....coeveiiiiiinnnenennn 17,5 14,2 22,4 14,1 16,9 15,7 18,9
FP de grado superior ................ 6,0 59 6,0 7,7 49 2,9 5,6
Estudios universitarios medios ...... 72 16 8,2 74 16,9 10,0 6,7
Estudios universitarios superiores .. 16,4 59 10,5 273 26,1 42,9 18,9
doctorado rnnene i 31 1 8 30 & 128 1
OtPOS tiviiiiiiiiiteteeeeeeeeeeennnns 01 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e (1473) (373) (487) (311) (142) (70) (90)
Pregunta 22b
¢Y esta Ud. cursando estudios oficiales en la actualidad? ¢, Cuéles? (RESPUESTA MULTIPLE).
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Educacién primaria ................., 01 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 11
Snicial (Fp grodo inietad) eeer..... o1 03 00 00 00 00 00
Educacién secundaria inferior ....... 04 08 0,2 0,6 0,0 0,0 0,0
FP de grado medio ................u.. 13 11 14 1,6 0,7 0,0 2,2
Bachillerato ...........cciviuiinnnt, 2,0 13 18 23 2,8 2,9 33
FP de grado superior ................ 15 13 18 13 0,7 0,0 33
Estudios universitarios medios ...... 0,7 03 08 0,6 14 14 11
Estudios universitarios superiores .. 47 38 39 45 5,6 114 6,7
Cotudios oficiales de posgrade y 15 g
OtPOS tiiiiiiiiiiiteteeeeeeeeeeennnns 09 05 1,0 0,6 14 0,0 2.2
No esta cursando estudios ........... 86,8 89,0 87,7 87,1 85,9 81,4 76,7
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

(N) e (1473) (373) (487) (311) (142) (70) (90)
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Pregunta 23: Recodificacion Nivel de estudios reglados (P21 y P22a)
Nivel de estudios:

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Sin estudios ..iviiiiiiiiiii i, 55 12,2 5,0 1,6 0,7 0,0 4.4
Primaria .......coiiiiiiiiiiiiiii., 7,0 14,0 6,0 35 0,7 0,0 8.8
Secundaria inferior ............0uu.. 25,6 354 27,9 18,5 134 11,4 24,2
Secundaria superior ................. 17,1 13,5 21,8 14,1 16,9 15,7 18,7
o P 18,7 16,8 19,2 24,0 17,6 71 17,6
Universitarios .......ccevieeneenennnn 26,1 8,1 20,0 38,3 50,7 65,7 26,4
OtrOS tiiiiiiiiiieieieeeennnnennnnnns 0,1 0,0 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
Pregunta 24
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Casado/a voviviiiiiiiiiiiiiiiiiiiaas 50,3 39,4 53,3 53,7 59,2 61,4 473
SOLtero/a voveveieieiiiiiiiiiiiiinnns 354 32,8 349 374 352 32,9 44,0
Viudo/a «vvviiiiiiiii e 79 17,6 48 48 28 14 6,6
Separado/a. c..iiiiiiiiiiiiiii i 2,3 2,8 3,0 1,6 0,7 1,4 11
Divorciado/a ...iviiiiiiiiiiiieneannn 4,2 74 4,0 2,6 2,1 29 11
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
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Pregunta 25
¢Actualmente cuéntas personas ademas de Ud. conviven en su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Vive s010/a@ +ivviiiiiiiiiiiiiinn 12,3 26,5 9,6 83 21 43 2,2
LU T T 325 359 345 33,2 21,8 27,1 24,2
DOS .t ittt e 24,4 19,8 244 26,5 31,0 20,0 30,8
LI aT= 22,3 12,7 22,6 23,3 331 314 35,2
{03 ) o o 6,5 41 70 73 9,9 8,6 44
Mas de cuatro ...l 19 08 18 13 21 8,6 33
P 0,1 03 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
e - 1,85 1,34 1,89 1,92 2,34 2,54 2,32
Desviacidn tipica .........vvviiiinnn 1,26 1,17 1,19 1,15 1,07 1,77 1,29
(N) et i i (1508) (392) (500) (313) (142) (70) 91)
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PREGUNTAS 25a, 25b Y 26: SOLO A QUIENES VIVEN CON ALGUNA PERSONA (Pregunta 25)

Pregunta 25a

¢Y esta Ud. viviendo...? (RESPUESTA MULTIPLE).

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Con su cényuge O pareja ............. 68,6 61,1 71,5 73,2 68,3 73,1 60,7
Con sus hijos/as ......covvvuunnnnnn. 451 40,3 44,2 481 51,1 433 472
Con su padre y/o madre .............. 254 26,0 23,0 258 28,1 284 28,1
tros/nt accendientes/pardentesy. ... 183 156 186 160 194 24 51
Con anigos/as 0 compteraa/as de
Servicis donéetico, eter) oo .. 7 03 02 03 22 30 1
NG et e e 0,1 03 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ ISP (1322) (288) (452) (287) (139) (67) (89)
Pregunta 25b
Incluyéndole a Ud., ¢cuantas personas en su hogar tienen ingresos de trabajo o de rentas o de pensiones 0
subsidios?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES
Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.
1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Ninguna .......iiiiiiiiiiiiiiie, 05 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7.9
LU 4T 29,2 63,2 29,2 13,6 8,6 6,0 19,1
DOS .t ettt i e 56,9 333 60,4 68,3 68,3 65,7 539
L =T PP 11,0 21 91 16,0 18,0 19,4 15,7
CUatro v i e e 17 03 13 17 43 75 0,0
Mas de cuatro .....ciiiiiiiiiiiineann 0,4 0,3 0,0 0,3 0,7 15 1,1
NG et e e 03 0,7 0,0 0,0 0,0 0,0 2,2
(N) et e e (1322) (288) (452) (287) (139) (67) (89)
Media ..o 1,85 1,40 1,83 2,07 2,20 2,33 1,84
Desviacién tipica .....ovvvviiiiiinnnn 0,71 0,59 0,64 0,63 0,68 0,76 0,87
[ e (1318) (286) (452) (287) (139) (67) 87)
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Pregunta 26
¢Quién es la persona que aporta mas ingresos a su hogar?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
La persona entrevistada ............. 38,0 40,6 39,6 36,9 29,5 418 348
Otra persona ....oeeeeeeenenrnrnnanas 51,2 51,4 49,8 54,4 53,2 47,8 47,2
2 portas sguales (NO LEERS oo 99 8 104 87 173 % %0
P 09 0,7 0,2 0,0 0,0 15 9,0
[ e (1322) (288) (452) (287) (139) (67) (89)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 27

Pensando en los ingresos netos que por todos los conceptos entran en su hogar cada mes, incluyendo los suyos,
¢en cudl de los siguientes tramos que voy a leerle se situaria Ud.?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Menos de 1.100 € ........ceivuunnnnnn. 26,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.100 a 1.800 € ........ccvvvrnnnn 332 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0 0,0
De 1.801 @ 2.700 € .....ovvvvvvnnnnnn 20,7 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 0,0
De 2.701 @ 3.900 € .........cvvvrnnnn 9,4 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0
Mas de 3.900 € ........ciiiiiiiiinnn, 4,6 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0
P 6,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0
[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)

% | os/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta “NO LEER”", pero las registran cuando son mencionadas espontaneamente por las personas entrevistadas
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Pregunta 28

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud. actualmente?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U
Trabaja (por cuenta propia o por 476 239 50,3 617 68,3 65,7 407
cuenta ajena) ...t
Jubilado/a o pensionista
(anteriormente ha trabajado) ........ 203 210 212 185 120 143 99
Pen519n15ta (anteriormente no ha 32 84 20 10 00 14 22
trabajado) ....iiiiiiiiiiiiiiiiiin
Parado/a y ha trabajado antes ....... 10,5 20,1 94 45 0,7 1,4 18,7
Parado/a y busca su primer empleo ... 1,3 1,8 1,2 0,3 2,1 1,4 2,2
Estudiante ......coiviiiiiiiiiiine, 9,3 74 84 9,6 11,3 14,3 154
Trabajo doméstico no remunerado ..... 75 115 7.4 4,2 5,6 0,0 11,0
Otra situacidn .......covveiieennnnnn 0,2 0,0 0,2 0,3 0,0 14 0,0
NeCe ittt ittt ittt 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ P (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)

Pregunta 29

¢,Puede Ud. autoubicarse ideoldgicamente en una escala del 1 al 10, siendo el 1 la izquierda y el 10 la derecha?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
1 Izquierda ...covviiiiiiinnennennnn, 49 6,9 50 3,2 49 0,0 55
2 i i e i e 4.6 38 44 51 7,0 57 22
N 134 9.2 14,8 16,3 16,2 10,0 12,1
Y 12,6 10,7 12,8 15,7 9.2 15,7 12,1
Dt i et e et 325 354 319 31,0 317 243 352
e 81 59 74 9,9 12,0 143 55
e 6,6 41 7,6 77 6,3 17,1 0,0
<2 44 33 48 42 56 57 55
Dttt e e e e 15 15 12 1,0 21 29 2,2
10 Derecha ..vuvveiiiiiiiinnnneeeenns 1,6 36 1,0 1,0 0,7 14 0,0
NS i i i i i e 37 6,9 32 19 28 14 2,2
P 6,2 89 6,0 32 14 14 17,6
(N) e i i (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
e - 4,73 4,76 4,68 4,68 4,70 5,32 4,58
Desviacion tipica ................... 1,87 2,04 1,84 1,74 1,90 1,79 1,74
(N) e e (1360) (331) (455) (297) (136) (68) (73)
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Pregunta 30
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Desde que Nacid ....vovvvviiivinnnnnns 93,3 91,3 92,0 96,8 95,8 94,3 92,3
La ha adquirido con posterioridad ... 3,4 4,1 48 0,6 2,8 2,9 44
No tiene nacionalidad espafiola ...... 3,2 4,6 3,2 2,6 14 2,9 33
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0
[ PN (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
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PREGUNTA 31: SOLO A QUIENES TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 30)

Pregunta 31
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 26 de junio de 2016...7?

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Fue a votar y voté .........cvvvvnnn. 715 75,7 75,5 80,0 85,7 82,4 71,6
No tenia edad para votar ............ 3,2 1,6 35 3,6 3,6 59 45
Fue a votar pero no pudo hacerlo .... 0,5 0,8 04 0,3 0,0 15 11
No fue a votar porque no pudo ....... 49 5,6 4,9 4,9 2,9 15 8,0
Prefirié no votar ..........cciuin.n. 12,0 141 13,8 111 71 59 9,1
No tenia derecho a voto ............. 0,3 0,5 04 0,0 0,0 0,0 0,0
NO recuerda ......coeeeiinnnennnnncnns 0,9 13 0,8 0,0 0,7 2,9 11
P 05 03 0,6 0,0 0,0 0,0 45

[ (1461) (375) (485) (305) (140) (68) (88)
PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON (Pregunta 31)
Pregunta 31a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicion voto Ud.?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
PP e 18,6 20,8 16,9 18,9 20,8 25,0 79
PSOE  t ittt 19,6 25,0 20,2 17,2 11,7 10,7 238
Unidos Podemos ..........ccovvvvvnnnn 11,9 113 11,7 139 133 17,9 0,0
Ciudadanos ........covvvviiiiiiinnn, 12,7 6,0 134 16,0 15,0 232 12,7
En Comi Podem .......ceeviiiiiiieannn 33 21 46 12 58 18 48
Compromis-Podemos-EUPV ............. 2,8 39 3,6 1,2 3,3 18 0,0
ERC ittt 17 11 14 12 42 36 16
Convergéncia (CDC) v.vvvvnvnnvnnnnns 1,7 0,7 14 1,2 4,2 3,6 3,2
EN Marea ......eeiiiiiiiiiiiiiiiaenn 13 18 11 1,2 17 18 0,0
EAJ-PNV o oittiiiiiiiiiiiiiiiieeeee 0,6 04 03 08 08 36 0,0
= 5 e 1 0,4 0,0 08 04 0,0 18 0,0
CC-PNC  tiiiiiiiiiiiieieeeeennnnnnnns 0,2 0,0 0,0 08 0,0 0,0 0,0
Otros partidos .........ccoiiiiininnn 2,9 2,8 25 4,1 2,5 18 3,2
En blanco ....iiiiiiiiiiiiiiiii 25 18 25 37 25 18 16
Voto nulo ..evvvviiiiiiiiiiiiiiin, 0,4 0,7 03 04 08 0,0 0,0
NO recuerda  ......c.eeeeeeeceenneanns 3,0 53 25 2,0 3,3 0,0 1,6
P 16,3 16,5 16,9 15,6 10,0 18 39,7
[ (1133) (284) (366) (244) (120) (56) (63)
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PREGUNTA 32a: SOLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPANOI:A CON
POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO O NO TIENEN LA NACIONALIDAD ESPANOLA

(Pregunta 30)
Pregunta 32a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U
Lo habla un poco .........coiviiian. 3,0 59 0,0 0,0 16,7 0,0 0,0
Lo habla mds o menos bien ........... 18,8 14,7 20,0 30,0 0,0 25,0 28,6
Lo habla con fluidez ................ 20,8 26,5 12,5 20,0 50,0 0,0 28,6
Lo habla como si fuera nativo/a ..... 10,9 8,8 10,0 10,0 0,0 50,0 14,3
Es su idioma materno ................ 46,5 441 57,5 40,0 333 25,0 28,6
P 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

[ (101) (34) (40) (10) (6) 4 (7)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 33
Por ultimo, ¢ la vivienda en la que Ud. vive es...?
TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 € U
En propiedad por compra y estd 438 a1 433 39,0 430 529 440
totalmente pagada ............oiiunn
En propiedad por compra y con pagos 301 209 293 355 451 343 297
o hipotecas pendientes ..............
En alquiler .......cciiiiiiiiiiiinn., 15,4 18,6 15,6 17,3 9,2 10,0 8,8
En propiedad por herencia o donacién 6,0 79 7.4 51 0,7 14 55
Cedida gr"a‘gls o a bajo precio por 30 31 36 26 21 14 33
un/a familiar, la empresa, etc. .....
Otra forma, ¢cudl? ............ooeunn 05 15 0,2 0,0 0,0 0,0 0,0
NS i i e e e e 0,4 05 0.2 0,6 0,0 0,0 11
P 0,7 05 04 0,0 0,0 0,0 7,7

[ (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
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Pregunta 34: Recodificacion Régimen de tenencia de la vivienda (P33)
Régimen de tenencia de la vivienda

TOTAL NIVEL DE INGRESOS HOGARES-MES

Menos de De 1.100 a De 1.801 a De 2.701 a Mas de N.C.

1.100 € 1.800 € 2.700 € 3.900 € 3.900 €
Propietarios/as .........cciiiiiiin.., 49,9 55,0 50,7 441 43,7 54,3 49,5
Propietarios/as con hipoteca ........ 30,1 20,9 29,3 355 451 343 29,7
En alquiler .......coiiiiiiiiiiiinne, 15,4 18,6 15,6 17,3 9,2 10,0 8,8
Otra situacidn .............coiiaae, 34 4,6 38 2,6 21 14 33
N S e 04 05 0.2 0,6 0,0 0,0 11
e 0,7 05 04 0,0 0,0 0,0 7,7
(N) e i i (1510) (393) (501) (313) (142) (70) 91)
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